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FATRARALEmMSRBEBOS0ULALHAI7FAND AT
RDBIVTN—FIo/-BHHVET,
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1. RUSIC

EREZEAZIB] RITRHAZHEICLTY,

—ﬂQB'JL.u'F(DEﬁ‘ AT,

(1) BOMEHHIIERFESNDIERE
TOTLEVMES DRI AKESRESIRS
HdHB.

(2) hEO7HREERITRAIZBILE
LEFIL %0,

(3) RBILAT 2 av DHRICITETTILE

HHB.

Bz TRELITOREEDHHVET,
(1EREWNOBIHEETH

c=a+1b

|c|=+a® +b”

a, bASKERTE DS IHSFEPH T HSHEH O H>TWNDSIFS
X, BB E T2 DR 1 DOME 1 DO HFRFH B
THETL.c =10'° +i10'°° DOIJPE, XTI v BE7 B ili

T, A RLBH N B/l 725H5. HCEH BB A I 5L
HARPTF — R—Ta—53F B AELEIT .
TNZBE7T23D  BAEBOL—F 2 TIER /D HIERERAS
PERHENDSDOHLE BRI TEEZSDOMEREZEASSH T3,



(2) h&O7 A ERICHEDIEREH
ZCRRICIMET2F2RHREL TL\DH,
KEBOD77)Vr—2arTRBILEESIE
Bk, EREBERLIERERTEOERE
LEIESR11000TII#10fSEFT N TELD
SR16000 T 4f5HREEAICIISIMDIR T
MEAINGEW=HTOERKESEL,
15-20fG&&>TLVS,

(3) RBEIEAT 2 ar TR BERHAEDS LG
TORBILE, ERHPEDSFIEEEDLHD
RBIEDODLANIDH S,

FC A FISRITORRICIE FBREICH R L
7077 LTRMAREEZICIBSICE
HERELIRICHE R DRIV B RICEWVET.



2 (BRI
21 A=/\—aAF1—%

(1) SR11000/K1(1/—F)
Z'0+vY:powers
[ #$1:2.1GHz
CPUOT %X 16
MIBOT7H 16
IR AMERE 134.4 GFLOPs
*AE') A= 32GB
AET—XTFTIFv— Flat Memory Interleave
L3F+wi a2 Off-Chip 36MB/237
EEI/MEOT EMESR2D

(2) SR16000/M1

J0+vY:power?

JEl i $4:3.83GHz

CPU:IT;& 32(%@&’]) 64(GRIEAY)
SMENTERE 980.48 GFLOPs

;l=EU§§ 256GB

AR T—XTIFv— NUMA,(16iRIEI7 B L Tflat)

SIMD(Single Instruction Multiple Data)%
HiR—h g BVSXEERE =

L3F+v,a On-Chip 32MB/837

EHZR/YEDT TMEHFLD



(3) SR16000/xm1

SR16000/xm 13 A%k #AH'3.3GHzT1tkI$SR16000/M1
ERUTY, HWEMERELETANIESR16000/M1 1/-KIi
SR16000/xm1M16 % EEEM LIRE SV AET,
F/=XEVHEREIZSR16000/M1 OERTY,

CNDIWIETIS, (2) DSR16000/M1 HALT
(1) DSR11000/K1 (3 H#614 EITIHERELLZ,
SR16000/Xm1 IEXEVMREDEEL,
smtDZIRZRTLVET,

(4)BG/L

JE;R# 0.7GHz

1/—F 2 iwIEMRE 5734.4 GFLOPs

L1 o 32KB(T—4, 88 %),L2F v 2 2KB,L3F+ 14MB

(5) BG/Q

JEiR# 1.6GHz

1/—FK 16core ERIETHHE 204.8GFLOPs
L1 v 16/16KB (Core)

L2 32MB (node)

Main storage 16GB (Core)

Smt=1,2,4

(4), (5) ICBALTIE A1 (& (5) T (4) I E i
ZRTNET,



(6) T2K SRR AT L
AMD quad-core Opteron 8000 /1)—X
(Barcelona)
1 node:E—7 1 #E
147GFLOPs,16MPI/node



22 77teIL—%

(1) HD5870

GPU A—R&%:ATI RadeonHD5870
X¥E!1): GDDR5, 1 GB, 153.6 GB/s
FAMN 271 —R: PCl Express 2.1
X16stream

processing unit: 3200MF (BE 70t yY)
EER KRS 850 MHz E—7 & 6E (&5
FE): 1088 Gflops

(2) HD6970

GPU A—R&%:ATI RadeonHD6970
X¥E1): GDDR5, 2 GB, 176 GB/s
processing unit: 6144{f BE 70t YY)
E{ER KR 880 MHzE—/ 14 8E (1545
FE):2703 Gflops



(3) 9271098 —k

HOST
ES-2670 2.60GHz 1cpu = 8core
*+2 20MB

2.6GHz<8x8 =166.4GFLOPs 2cpu
2cpu =332.8GFLOPs

Xeon Phi5110P 1.053GHz
60377,4 ALY/ 1core
1.053GHz<x60x4%x4=1010.88GFLOPs

2.3 Y—/\—

(1) x5570 87 2.93GHz
*+>a S8MB/a7
(2) e5430 167 2.66GHz
*+2 12MB/a7
(3) EBBI971v 08K —-RKDODHOST
E5-26706CCIcFEL 1=,



SEAHHE
3.1 XEBYNURIFHIE

AEYRYRF X
copy trans
do j=1,N do j=1,N
do 1=1,N do 1=1,N
a(i,j)=b(,]) a(i,j) = b(J,1)
end do end do
end do end do
tEREAI EFER(MB/sec)
N BE SR16000 |xm1 E5-2670 |Phi5110P
32core  |32core |[16smp 240smp
8192|copy 216248 84717 25687 80130
trans 3223 958 4692 8508
8193|copy 221165 18572 20112 18970
trans 31387 1216 17959 10018




B0

trans(EIS R IEE

N=8192
JEsESE  [sr16000 |sr16000 |E5-2670 |Phi5110P
BH 32core 64smp 16smp 240smp
5 L 216248 189155 25687 80130
EER  [SR 3223 3082 4692 8508
JEERE (M 2282 3461 5103 6927
EER: (@A 871 1849 24912 10354
N=8193
JEE#HE  [sr16000 |sr16000 |E5-2670 |Phi5110P
EX 32core 64smp 16smp 240smp
iR L 221165| 182590 20112 78970
EEH: (SR 31387 30856 17959 10018
JEERE (M 56743 52338 20496 16833
EEH  |mA 54351 43623 18743 12710
xm1
N=8192
JEEHT smt2 smt2 smtd smtd smt4
EZXx 32smp 64smp 32smp 64smp 128smp
pE L 84717 86216 84754 84639 71859
EEH: (SR 958 961 960 948 937
N=8193
E|SEF smt2 smt2 smtd smt4 smt4
BEH 32smp 64smp 32smp 64smp 128smp
5 L 78572 68711 78484 70198 79770
EEHR  |SHE 7216 6328 6297 6078 6173




WMAZIDEGZEDER

(MMAX=8193)

2D Copy 2D Scale 2D Add

doj=1,MMAX do j=1,MMAX do j=1,MMAX
doi=1,MMAX doi=1,MMAX doi=1,MMAX
r(i,j)=p(i,j) p(i,j)=scalar*q(i,j) qa(i,j)=p(i,j)+r(i,j)
enddo enddo enddo
enddo enddo enddo

2D Triad Transpose
do j=1, MMAX do j=1, MMAX
do i=1,MMAX do i=1,MMAX
r(i,j) = p(i,j) + scalar*q(i,j) r(i,j)=p(j,i)
enddo enddo
enddo enddo

SR16000/XM1ESR16000/M1M2#EFE THIEL TULVET A,
HIEDENHY, BEEERENDE16%EIIRELEAHYET,

¥%¥(Z,Transpose 64AL YR THOEMNFEETY,




R NY PG B R E R (MB sec)

SR16000/XM1 MB/sec
function [IALYF [2ALYF [4ZLYF [8ALYR [16RLYN32ALYNB4ALYR
2D Copy 070 8004 13786 27134] 43057| 68565 62532
2D Scale 46820 7982| 13107] 21011 41294 61917 5863
20 ADD 6963] 11054 16604| 32834]  48h44| 788201 70376
2D Triad 1307 12097  16954]  33h25| 497952 77751 10680
Transpose 426 b0 14701 2649  4883]  3801] 2866

SR16000/M1 MB/sec
functon [1ALYR [2ALwk [4ZALR [8ALYR [16ALYN32ALYNGAALYF
20 Copy | 11661] 23356 46292 92051 165536) 138902 148588
2D Scale | 12528 25012 49218 97630[ 170661) 140657| 163474
20 ADD 12918  25797) 49839 97796 176648] 151006 174514
D Triad | 12680 25216 48697) 96034 174808] 149709] 171588
Transpose| ~ 1002] 2005  4072] 7971 15921] 16231 30540




32rump’s flzE

rump' sBIREE I, YRR A 57351 B 73
HAET AN 121EYR,_EEER
THHRADID . HERBORRGLIZ
JEHINDBDT T,
a=77617.0,b=33096.0
f =333.75b° +a’(11a’b’ —=b* —121b* —2) + 5.5b°

L a

2b

a’ =5.5b> +1= 6024398689
a’(11a’b’> —b° —121b* —2) = —-5.5b> —=333.75b° =2

¥ =4+ o 207 (657306059946

2b 66192




3.2.1 ieee754-2008%

RAMBSHRE REREE#RE2D
EF7=60)
OIERE EREZE#NEIDODOLITFELD
SIERE EREZENE4I4DDOLTILD

rumpfflRET X MMER

€5430

t2k

RTHRE-ER

EITEIZ 100,000,000

BEE 1.9GFLOP  (HRHBE)

FEE B EITHERE  |smpEITHME | SHME
€)) 8smp(F)

PaRAEHEE  |icc(strict) 45.5899 5.817464 7.84

PRARAERE  |icc(extended) 37.5245 4.7933 7.83

6{ErEE icc 54.6475 6.9464 7.87

6545 ifort 55.4023 6.9807 7.94

SISFEEE icc 125.8814 15.8532 7.94

BIEHEE ifort 126.4694 15.7271 8.04

% 47[01%$260,000,000

BEE 1.14GFLOP (&¥EE)

FEE B EITHE  |smpEITHE | SHME
) 16smp(F)

PEARAEIEE  |icc(strict) 58.88582 3.7665 15.63

VhiRAfEHEE  |icc(extended)| 50.962057 3.250428 15.68

6IEFEE icc 48.549858 3.132938 15.5

SIEFEEE icc 113.161652 7.336832 15.42




VR4S 5 E Idextended A7 a SR HY),
(MCPUT)
Fortran&ct++ TOHOBEELMEREREIIELY,
RASTEE L OISR EDHRELS,
5430 FILRAERE. T2kTII6IEHRE
HRVEVSHEDHERID TTIET,




rump's PIREERTER—B

100,000,000[E] 31T

EITRRBFD)

C FORTRAN
wmE E5-2670 [Phi5110P |E5—-2670 |Phi5110P

16smp 240core [16smp 240core
PLER S A EE+2 | 1.949568| 2.993835
IEFEE 2.391048| 3.373063 2.3545 3.3367
8IBEFEE 5.514834| 5.949745 5.3994 5.8646
1018 E 17.7158 | 15.0406

[ I Al

rumpfBl EBRITERRE(F)—E X

BREEAAK
mE E5-2670 |Phi5110P
SIEFEE 6.7659 | 20.3040
IEFEE 8.2706 | 24.5392
TERE 10.0500 | 28.9972
8IBEFEE 12.9452 | 35.6017
1018 E 17.0668 | 52.6718
12{EFEE 25.2205 | 78.2484
14188 E 32.5928 [ 102.1592
161555 E 39.9565 | 127.1153
Phi5110P®Mthreads/core E1THFBI(FD)
BRI
threads 10155 E 125K E
1] 81.3013| 124.3947
2| 60.6723| 92.7562
3| 57.7494| 86.7546
4] 526718 78.2484

DD (— &Y T IL—F{EFH)

wmE E5-2670 [Phi5110P
16smp 240core
101585 E 15.8159 | 27.9302
1218 E 27.7419 | 46.7320
14ERE 46.8211 | 70.7831
161EHE 72.6414 [ 107.0264




E5—2670&Phi5110PD 4 RELZ

LTI, DDIBA TIL S B E
EHETHRIYIEET S,
FDDEALBEEH HA T

E5-2670I2 VW TI0fE R EEE T
AT IELTOET,

Phi5110PTIE, @b A7av T
opt3Lopts TEHABVEDNAZKZE DS
DT, EEBRZIZopt3TEITTEIDHRRL,
FVIAYORBATEREHE AT
HEBENSILAL, B#ELIGITFohs
BHHEBNET,




E5-2660 rump's fIERTIRRE-EX

100,000 000E KT DESTEFH

(RATE L)
smpdl [ IEEREX 6ERE  [ERE  BERE  BERE
c c F 0 F
1 21615 38.20 33.162 06.007 18.123
] 13852 19.391 16.626 48819 39.568
4 1243 10,081 8.607 20201 20414
8 4315 5367 4 643 13546 10.986
16 3.038 3.129 30T 1131 §.288
32 2051 3.062 2.15) 1803 6.412

HiRIEFEE X2 RUGIEFEFORTRANT
32smMpDIBEDHEREHNRLY,




3.2.2 POWER*®

1ALYRET

fmanofma SR16000/M1

1000,000 [MZEfT

221\ 7 [£90 f90 xIf i

e fma nofma fma nofma

®) |#®)  |#®) |#®)

MERE 0241] 0249 0.15 0.21

etidE 0514| 0453 0.31 0.39
E; 0937 0849 0.56 0.73




SEREEELN

QDA R (EHREERZIDODLITFERR
DA/ R AEREERE2DDLTFEFR

(3F)

(1) DQARIZADAFRIWVFEEHELLS,
REDBATD (EREEHE3ID
DLTF7=60) LRIV EICL S,

(2) ieee754-2008THDQH KD
Bievyh 3226 NTDDERD
QDEREVBEHNRLY,

Rump'sfHIRESISFEFEEEH

100,000,000E=I=E1T7TORRFREI(FEY)

SR16000/M1 1_/—FKF==17

smp &AL QD5 = DQ 5 =X
1 09.22 334.01
2 52.95 168.78
4 31.49 86.83
8 36.55 47 .55
16 45.68 42 .06
32 54.52 47 .67
64 49.09 43.3




423 B3fEREHE

ZfEFRrump' sPIBE—ER

1,000,000 ££7

TR —ER ()

E5-2670

EEEE 16smp 8smp 4smp 2smp 1smp
68{EFEE 11.9698 23.8582 47.8585 955189 | 191.5384
1281EFEFE 42.3808 84.7253 | 169.0772 | 338.4619 | 677.3167
1881245 E 89.0890 | 177.8675 | 355.6048 | 711.6836 | 1425.8922
2481EFEE 152.0543 | 303.7099 | 607.2627 | 1214.3922 | 2438.3971
308{E R E 248.2340

368EFEE 355.4690

4281EFEFE 476.9385

488 1EXEE 617.0996

548{EFEE 833.8722

Phi5110P 4smp/core

HERE 240smp 180smp 120smp 60smp

68{EHEE 46.3840 48.7955 50.8138 69.1542

1281545 E 156.0239 | 178.3118 | 181.1152 | 244.4755
188{EFEE 331.2860 | 378.7431 | 384.5338 | 525.7136
2481EFEE 585.7436 | 669.6312 | 694.6440 | 938.0996
308{EHEE 966.5418

3681EFEE 1378.1645 68{EHEE

4281EKEE 1859.8102 4smp 1smp

4881EFEE 2410.4360 868.7135 | 3463.0626
548{EFEE 3244.1159

EHICHIERIRISHTULVETHES-26700
MEHVKELEOTLET,




4.3 TR ANIVE1TINR

STRBOBEFREREZASIERAELTRTIIE
STRMELTVET,
CCTREREREZSR16000/M1
SR16000/XM1,BG/QTEDNIFHERIEL
ERELAOITIHRSATZY—/I—R%
2HTENHREZRTVET,

ANV ATIREBTIIREROERE
HIiRTT i ZEHMSNTNWT EIL—R GRS
DRBORICTRIN v RIVIERE AL
W RICHBERDRASNTINET,
CH/=-HTDHERERBMRERITRME
EWDMRESR16000/M1%ZERL THREE
LTWET,




3.3.1 fTREHE

3.3.1.1 SR16000/M1 > AFL
TR BT BB TINDOYIANH NSRS,
3DDTHNINTEDETEFR v alCNFESHFE RS
HIEY,

TNBESIETC = A" BEETTIHED

BACFER
32|24KB 48KB
64|(96KB 192KB
96|216KB 432KB
128|384KB 7168KB
256[1536KB 3MB
512({6MB 12MB
768[13.5MB 27MB

F*E LIDRNIZURFES,
B L2NICIRFES,
268 LINITNFES,

N>100  (3#7) THrPaFa—= 5%
EELLD,



FraFa—=— 70 AREHEL2ERIIER

FTEEHROMEAETYEN (N+2) x8or16H°
MBI FICHIZABRBHAEEICLYET.
TEBREROMEARYE
EHE Nx(N+2)x8734b
BREBE  Nx(N+2)x16234F
N EHE ESEY
31|18KB 16KB
63(32KB 64KB
64(33KB 66KB
100{80KB 160KB
192(291KB 582KB
256|516KB 1032KB
2891657KB 1314KB
384/1158KB  [2316KB




SR16000/ M1 1/—FTHRBRHTIEIET
HRE DS HH A5

(l)Simd‘rﬁ? SR EHINS,

QBN —T (HRNDERET24DRIMHE RS’ EHINS
QYBRMIN—T () YDV —TEH 4 x32 = 128DREEK

(D BDONV—F (O DIV—TED6x 2" DFEEX

G EBEHHERKOMEXABR)VEI2MBELT

YR TIIN=3844 LRI N TORBEELT.
ERPBTRIRNTER LTI ARLLOT
NICEL TR BL6DERLET.

CNSDEHSNHIFTTERH{ETIEIN=504,
ERVETEN=360RIF1—=— I FiE%
BABDREMNMHETEEY,




SR TIHE

REHBITIEHEERE—ER

N\ YA 7L, A TTD3EDO V—T7T
DO j=1,n,l

DO
DO

i=1nl
k=1n

J* iTRUTOET.

1/—FK smt=off,smp=32 ETHE—E

N RNFiESZALT  [GFLOPs
32|1*16 425.109
64|2%8 645.747
96(3%*8 725.319
128|4%4 807.875
128[4%8 807.924
192|6%6 827.583
288[3%6 800.614
384|4%6 860.561

EEXESUDY—XTOFEER=1,li=1)

N 32smp 64smp
31 105.78 91.080
61 145.624( 221.050
67 210.445| 211.297
97 253.611| 320.202
127 333.003| 424.066




HEREM_LE M (5) DT AB

YR

N x (N +2)x 823 f+ < 2MB
TOEBUTIIEE

1/ —Fsmt=off 32smp

MiES4T N80 IN=504

46 19| 833002
i 130 780324
18 13| 849898
Il 87| 831878




ERPEWITIIRER

BERVPETIRAERRE—ER

NEIA7LiE, A TFD3EDO V—T7T
DO j=1Ln,l

DO i=Ln,li

DO k=1n

i *iTRLTOET.

1/—FK smt=off smp=32 E{THEE—FE

N NiER R |GFLOPs
32[1%16 227.796
64|24 454.764
64[2x8 451572
96(3*4 602.258

128|4%4 470.995
192[3x6 677.963
192|3%4 719.704
192(6%3 817.149
288|9%1 774.796
2883%6 739.758
288|3%4 809.752

EHZXEIYDY—ATOHER=1i=1)

N 32smp 64smp
31|  86.505 16.377
61| 254475 | 305.272
67[ 191442 | 182.165
97| 206.989 | 262.580
127] 273.559 | 348.667




3.3.1.2 xm1<AFL

smt=4D5h R IR EiE

BRLHIERBERTINBELEEBRERITNEET
simd ,nosimd TITWELI=,

(ERTFHBC = (47 B)” 4%28000EFHET 3,
EBAEMCHHETIERBER TS LCMULT
EREBTTERBEIWFHETSEI TS LRMULT
RMULT&simd , nosimdTgt 5
Q)EFTHIRC = A" BEFHET 3,
KiTmEKIEN =288,384 100,000
N =480,504 10,000
Trva—=)y 7 EisgsM a4, o6
Tl S AIMULTIN




FBEBITIIREHC=4'B

multin

4%632 147 simd

N=384, 2585 ==11325GFLOP
EITRFRI () — B
smp#{ E17HEHE |GFLOPs
32 16.436 689
64 34.195 331
96 24.207 468
128 25.639 442
N=288 SEE B —4478GFLOP
EITFRFRI () — B
smp#X =17 |GFLOPs
32 10.116 443
64 18.239 246
72 14.379 311
96 13.047 343
128 17.722 253
N=480 SEEE —=2212GFLOP
N=504 JEE & =2560GFLOP
EITRFRERI () — B
smp n=480 n=480 n=504 n=504
=17 |GFLOPs =17 |GFLOPs
32 3.477 636 3.802 673
64 5.626 393 5.816 440
96 6.898 321 7.566 338
128 6.055 365 6.650 385
= EEE—E xR
N GFLOPs |ZE1T3h3E (%)
288 443 52
384 689 82
480 636 75
504 673 80

i EEIXSR16000/M1ERIUN=384T:&E Rk




32smpThHsmt=2,smt=4 D1 EELLER

smt = 2Lsmt = 4TD32smpEREHBR

RIEZ1( T 4%6
N smt=2 smt=4
BEEE  [ETRRE |4t BEE  |ETRERE M
(GFLOP) |(#)) (GFLOPs) [(GFLOP) |(F)) (GFLOPs)
288 4478  11.301 396 4478 10.116 443
384| 11325] 17.645 643| 11325 16.436 689
408 1358 2.651 512 1358 2.771 490
432 1612 2.838 568 1612 2927 488
456 1896 3.626 523 1896 3.394 559
480 2212 3.638 608 2212 3.599 615
504 2560 4.02 637 2560 3.802 673
528 2944 5.39 546 2944 5.351 560
768 9060 66.18 137 9060 58.292 155
RNIERA T 3x4
N smt=2 smt=4
EEE  [ETRRE |4t BEE |E1TRRE M
(GFLOP) (7 (GFLOPs) [(GFLOP) |(F) (GFLOPs)
192 1416 3.269 433 1416 3.008 471
288 4478| 12.048 372 4478 8.869 505




BRTBTIBEEIEC=4"B)" 4

N=289,;E5H £=10814GFLOP
EITHR(F)—F
smp# rmult rmult cmult cmult
simd on off on off
32 44.887 193.428 71.381 50.786
64 39.372 206.027 58.254 60.995
97 46.455 84.652 62.35 51.837
128 64.086 84.476 72.36 52.887
N=288, /EH £ 10702GFLOP
EATEFRE (F)—
smp#l rmult rmult cmult cmult
simd on off on off
32 31.299 87.594 56.235 87.081
64 36.029 107.324 58.964 67.362
96 30.183 159.467 46.902 48.036
128 34.372 110.544 55.66 86.615
=31, BEE == 13346368GFLOP
EATERRE (F)—
smp#l rmult rmult cmult cmult
on off on off
32 0.124 0.176 0.189 0.193
64 0.155 0.205 0.212 0.212
96 0.195 0.236 0.395 0.219
128 0.321 0.219 0.434 0.261

Smp%%32,96 A RIMEELDTULET,




3.3.1.3 BG/QY AT L
ERVEHTIRAR

C'=A'B

Dt HEBRBERDEEL . EHBERK
ICELE & %2ETT,

SIMDiy &8 i &H 579,

—qgstrict A7 TaEIAL TOFET,

HIE S
1./—F openmplZ & Bk 4L




bg

C'=4A"B

BREHI

157

-05-qarch = qp - qtune = qp - qcache = auto
- ghot = level =2-qipa =level =2-qsimd =auto

- (Smp = omp
%ﬁﬁﬂﬁ (#)
n BHE ’)"47 16smp  [32smp  [48smp  |64smp
(GFLOP)
32 734(1%16 78.399] 97.998
64 587|2%8 25179 22174
96 19834 4094 3930 3.831
128 47024 10.283] 11.250 8.200
192 158534 32.378| 250718 | 22773 22911
288 5351[3%4 102.125] 64950 | 70.568
384 12684 |34 231.934| 154.786 156.162

(GE)48smpTIE,96,192(3 54 F2%412LT VA,

s TERE

El&82GFLOPs




oy RN
C'=4'B
-03- qarch = qp - qtune = qp - qeache = auto - ghot = level =1
-qipa =level =1
-qsimd = auto - qsmp = omp
ZBE-SXR ()
N BEE |87 |16smp  [32smp  [4Bsmp  [64smp
(GFLOP)
96 198]3x4 4070] 3448 | 3673
128 470[2%4 10.195] 7928 8.123
192 1589|3x4 32.373] 20034 | 22314| 20523
256)  3798(2+4 81.983| 49812 57.069
288|  9301(3+4 100.029] 63432 [ 10.078
384]  12684|3+4 238.699] 153.374 155.539

(3)48smpTI4,96,19213 54 T2%41LTLVA,

%1€l 84GFLOPs,83GFLOPs&-05MiFE

FNDHURLSEOTUVET, (IREDFE]

)




bg

C'=A"B

EREUTIG

-05-qarch = qp - qtune = qp - qcache = auto
-ghot = level =2-qipa = level =2-qsimd = auto

-gsnp = omp
EHE
ETRE-EX(F)
n BEE (%7 |16smp  [32smp  [48smp  |64smp
(GFLOP)
32 134|1%16 125.247| 124539
64 H87(2%8 19.187| 20.635
96 198|3x4 4894 4909 5.200
128 470)2%4 10913 10522 10.205
192 1585(3%4 43199 33.340 24860
288 5351|3x4 123406 106.704 | 87.407
384|  12684|3x4 263.06] 256.902 187.866

()48smpT13,96,1921384 T2x41ZL TV,

)—AIESR16000/M1 XM1ERILUHD%Z(E
14 #ElX64GFLOPs,61GFLOPs,68GFLOPs&

i P

EREHDESICHARTHEEICE > TNET,




3.3.1.4 FEEFERED TIREHE

LEBIESR16000 1./—K (32core,64smp) ES-2670 16smp,
Phi5110P 240core TEELTWEY, RESLDIr—A%
el 7=DIE 175591 AN=240,N=480D 1000EE{TTY,
Cl3,ES-2670,PhiS110P TSR E RIS E RSB E
+HRIEFREDT—AZ{T>TWET, BTN ENL
Double,exdouble,ddexdouble&L T\ vEd . FORTRANIZ
SR16000,ES-2670,Phi5110PTIEHEEmultd, 4{SH5E (ieee754
-2008F7—%#230) multa,ddfz s 4{EFEE ddmultd,ddizzX D
OIE{EE SIS E, 1 0(EH E T -Ehmult6,mult8,mult10
T9.SR16000 Tl 4Ftcmultd, multqld EHEL TL\EB A
FLEBEVWSETTFAN/O7LIRERRESUD
A—FA4ITroa=) 0 FvaFa—— 9%k
KELTWEBA, BREEIITOERICEOTLET,

BB E2(GFLOP)—&

8% 5.\ [N=240 N=480

multd 28 221
ddmultd 470 3760
mult6 1849 14789
mult8 3866 30928

mult10 86957 692695




T AN=240DERIZLLA T DERIC
Lo TULET,

1751I#EN=240,1000[E1 1T D14 RELLE

EITRFRE(FD)
704354 [SR16000 phi5110P__ |E5-2670
32core 64smp 240smp 16smp

multd 1.824 0.403
ddmultd 1.360 3.753 2.952 5.618
multq 94.771 26.297
double 1.941 0.421
exdouble 9.735 2.663
ddexdouble 71.820 95.966
mult6 21.274 14.789 20.972 26.144
mult8 37.599 24.575 33.496 96.351
mult10 19.776 93.698 86.748] 210.930

(1) ddfizX 4545 E (IphiS110PIE & &

(2) ddfN6ISHR R SIEHE ., 1 OfSHRE IS
SR16000 32core&phi5110PDIEFED
F%.

(3) CEVIMITT YR —bNV—F U
E5-2670h &%,




THY A AN=480DFERITLIT Dkl

LoTLET,

175I#EN=480,1000[E 4T M RELL B

EITEE(F))

704354  [SR16000 phidb110P  |E5-2670

32core  [64smp 240smp 16smp
multd 3.445 3.204
ddmultd 59.214 29.658 11.212]  44.669
multq 469.772| 209.251
double 3.128 3.196
exdouble 31.246] 21.076
ddexdouble 256.872] 191.585
mult6 164.514] 119.144 159.443] 205.080
mult8 289.634| 196.611 285.541| 460.643
mult10 605.880 | 436.391 688.837| 1686.164

LR DO EAMIIN=-240DFEE2<REU.




HFETIRA T OEREIZLITORRICEST

WLW&ET,
SRR R R RE
RTHR-EXH)
N CPU double  [exdouble |ddexdouble |multd ddmultd

240(E5-2670 0421 2.663 59.966]  0403] 5618
Phid110P 1.941 51350 11820 1824 2992
430(E5-2670 3196 21.076]  191.585  3.204]  44.669
Phid110P 3128  31.246]  256.872) 3445 11.212
120(E5-2670 17.364] 70782  485.278] 19.230 | 150.859
Phid110P 11141 103.516)  948.543] 10.315]  3h.615
960(E5-2670 40.647) 204.819] 1035.046] 45322 357.364
Phid110P 29.932| 253483 2284650 | 25.001| 116.462
1200(E5-2670 19.576] 369371 1890814 88.222] 120.564
Phid110P 06.584| 564.900 | 4642316 57.003] 241.207

(1) (E¥5E Tldc,FORTRANE EN=7207TPhi511
OP D14EEHES-2670% LEIVET,
(2) HEIREEBE IS I NTES-2670D ¢ RED
E@E>TLVET,

(3) SR16000D 4B E TIE,PhiS110PHIE=R
ICI A ERIETHIRHHOMET,




CNICEEL =5 R LI T OERICE O TULET,

MEREITIRETE
N=256 1Mm|DOFEITRR
SR16000 singlea”

92.638 msec ieeequad 8704.767 msec
x5570

double+double 457.259 msec

extend double +extend double 734.146 msec
e5430 gcc

double+double 652.392 msec

extend double +extend double 759.277 msec
e5430 icc

double+double 309.527 msec

extend double +extend double 621.636 msec

Phi5110P 240smpA'SR16000 1./—K&W)
BREVSIFEREGDEPHiIS110PARILEH
HHOMET,




6fEHE SIEHE 10ERETIREH

SR16000/M1 1/—KRE1T

AN IVAT avid

-WO,’ opt (o (s) ,disbracket (0) ) *

opt (o (ss) ) k=L 7=4). disbracket (0) &4
TERBRAEELYET,

TIRETAMER &

N=100,1000[8] E{THE ()

g E single 32core  [64smp

R 46.315 1.877 1.304
S{EaE 80.729 3.285 2.14
10{Z¥5E | 188.761 758 5.275

(1) EFHEZARIFISTTLNS,

(2) 8fEHEEISSIMDA KN TLNDDTHRD2
DOREICEENBEE LRI VEREN R,
(BIEHREIF4DNEREEINERS1=D, )




4.3.2 A0 DOITHIIR
KRNEFTENHER ZETBEAREZTRLUELVLE.

C=AB

A:[All | AIZ jaB:[Bll | B12 jaC:[CII | Cjl2j
A21 A22 B21 B22 C21 C22

P =(A,, +A,)B, +B,,)
P, =(A, +A,)B,

P, =A,,(B,, —B,,)

P, =A,,(1B, —B,)

P; =(A,, +A;)B,,

P, = (A, — A, DB, +B,,)
P, =(A, —AL)B, +By,)
C,=pP+P, — P, +P,

C, =P, +P;

C, =P, +P,

C, =P +P, —P, +P,

mE¢H DITHIRDEIZE M | fTAMODBIRA
M,=1LA,=0

M =7M_ ,,A_, =18M_ , +A
M_=7",A_, =3(7"-1

BEDFFAIDI AL Z N, mEEIE }m
BEE  EEOTY BN

m—1

strassen 2(%) "N°> + 3(7—m_1) N~
N . 8™ N -
HWEBE R = — = m—
7 377D . TT(N+3x27) 7T

e mN3 +
(8) 2 4™

strassen®DfT AR OB RITE OO (%) "

&750 . BrEMNZUX, strassen®O T MR OBE R RIT
N>z 3BT XET -



EBEEICALT

strassenMD 1T E THEE—&E

SR16000/M1

—Oss N=65536 smt on 64smp/32core

TS5 L0 GFLOPs)
HAR R < N° (FLOP) / 7R #)
B JA5SL | E=42—  |ETERM
(GFLOPs) |(GFLOPs) [(#))
0] 304.764 305.839| 1847.162
1 343.957 302.132| 1636.684
2 377.379 290.097( 1491.735
3 407.541 274253 1381.331
4 454 .6 267.381 1238.34
o) 556.783 287.836( 1011.074
6 461.391 210.794( 1220.112
] 300.128 121.916| 1875.696




RV EOMHREEERIERATERE
ARSI R — B

SR16000/M1 smt=off

Bl %€ ff(GFLOPs)
B ED x N> (FLOP) / £ 17 RERE#)
N % smp AEE |mERAMEE
(GFLOPs) |(GFLOPs)
38400 4 8| 25412 24512
38400 4 32| 53670 980.48
46080 3 8| 25576 24512
46080 3 32] 72688 080.48
61440 4 8| 30747 24512
61440 4 12| 408.76 367.68
61440 4 16 589.95 490.24
61440 4 20 58677 612.80
61440 4 24] 60006 735.36
61440 4 28] 57824 857.92
61440 4 32| 102731 980.48
61440 5 8| 29272 24512
61440 5 16| 510.21 490.24




A RT77)r—3y
4.1 ENSHREE (NFRIE)
EWAE 2N

GmZ nj:‘l_’;‘_l_’;‘|

J#L l]
G: IAFITIEB, m, R FiDE &
7R iDL, F, R 120D
THELET,

@ﬁﬁr [ IfEFE B CSIMDm a3 EH SV E 9,
THE BT FENDO ZFICHMH L £1,



4.1.1 SR16000/M1 AT L

4)—KTI75YEMPITSMT ON.SMT OFFDIZEE DR TY,
EEENN=2**nD ZFEIZLHILET DT, E1THR [Llog2
AT—ILTRLTWET , 2M LR TYTH#IF100TT,

Log2(R1THsE (#))
14

12 //'
10 1778
ez
8
/13 ——-smt on
6

-=-smt off
/ 28
4
/7

7103

15 16 17 18 19 20 n

PLFHIN=2**n

SMT ON,OFF TOEITHMBIZEEEIIRonFEF A,



F1=. FTYMMPIENAT ) YR D EEN=2**18,2**20 TR 1=
BRI TORRIZEYELT-,

A X2%kn [smpH  |taskBX  |/—F¥  [ETEREE)

20 1 296 8 3999
20 1 512 8 3612
20 32 8 8 3603
20 64 8 8 3604
20 8 32 8 3993
20 8 64 8 3607

HAR2%kn |smpil  |task¥  |/—F¥  |ETERE ()

18 1 256 8 224
18 1 012 8 231
18 32 8 8 222
18 64 8 8 228
18 8 32 8 222
18 8 64 8 223

I5YMMPIENLT )R CHLRITHRBICEEREEZEIRoNFEE A



41.2 BG/Q YATL

EENEEETICHFETITHIES . AL FHIN=2%*15=32768
MBN=2**20=1048576 £ HEIAL YR HE-UDFREAE) =
M3.328MBHM5104MBT=6 . SMPEMPID /\A T ) yR AN
TTYMMPIKYSHENTET BEEENND ZFEICEHIT S
=& . BT OEXlog2Z7 B> TUWVET . EITHREIILT
DRRIZHYEL =z, 3A LR TYTHIF100TT,

Log2(E1THFM (7))
12

2179
10 / 1922

595
482

-2y FMPI
s AR PUPI

FLFEIN=2%*n



4.1.3 HE B HERELLE

EALEI BB TOHEDTT,

HE e

A BG/Q 128node smp

B BG/Q 128node 8192MPI

C BG/Q 32node 2048MP!I

D SR16000/M1 4node 128MPI
E SR16000/M1 4node 256MPI
F HD5870 3200core

G HD6970 6144core

HD6970 880MHz 1536core  683GFLOPs 176GB/sec

HD5870 850MHz 1600core  544GFLOPs 153.6GB/sec

Wo1=r—Al3,
BAEIIVETRAFREE{LSEESE
BAEII—ETRFHEELSEESE
P|HOTLET,



41.3.1 BEEART—A

B HZAEETER
log2 (EATHFM(F)))
16 1E1THRE
BG/Q32/—F
14 || =SR16000/M1 4/—F
= HD6970 /

” A/,
) /////

| / /

6 /

4 - ///’///

2 «///

0 I ' | |

15

16

17 18 19

PIFH  N=2**n

20



5132 BEE—ET5—A

B FEN =1000,4000,10000T

A LART v TRITZENZN.10000,
625,100 L THERZFUICLT

CEH e HY270GFLOP, ZL580GFLOP)

M eE2 B I A

N =1000D3F &, e H{bA—/3—~AyFizkD
SR16000D ¥ sE A k> TV B4,

N =4000,10000TIEGPUDE BEL B> TOFE T,

F7-ieee754-2008 R DNIFHTEHS
HRERERRICEAT B ROEMOTLET,



NIFRRERITHR—ERE)

FIF20=1000,21 L X Tv7=10000
SHEE(Y)—X)=500GFLOP

SR16000 1/—F

32core 64smp a1k

4.7332 4.7668 |OPT3

2.6379 2.6471 |SOPT

E5-2670 16smp | 16.0409 |

REMREERITHE &

GPU 17R—F 2ih—F 3h—F 4ih—k
(1smp/core) |[(2smp/core) |(3smp/core) [(4smp/core)

HD5870 24.0556 32.9047

HD6970 30.4342 42.0839 52.2729 64.2911

HD7970 41.0905

W8000 41.0614

HD7980 47.1802

Phi5110P 42137 3.1891 2.8292 2.6806




N ERITHRR —ERED)

FIFE=4000,24 L, X TvT=625
EE =(Y—X)=500GFLOP

SR16000 1/—F

32core 64smp =iEik

4.2597 4.3365 |OPT3

2.6304 2.7826 [SOPT

E5-2670 16smp | 46922 |

HEMEZERTHRE—ERX

GPU 17R—F 27R—F 3hR—F 47—k
(1smp/core) |(2smp/core) [(3smp/core) [(4smp/core)

HD5870 46126 5.2407

HD6970 5.2541 6.0501 6.8695 7.7215

HD7970 7.8925

W8000 8.0438

HD7980 8.7800

Phi5110P 3.1736 1.9231 1.6821 1.3974




NARERTHRE—ERE)

FIFEN=10000,21 Ls XTvT=100
SmEE(Y—X)=500GFLOP

SR16000 1/—F
32core 64smp ik
41637 45797 |OPT3
2.5880 2.6867 |SOPT
E5-2670 16smp | 4.5523 |
BEMEREERITHE—E
GPU 17R—F 2:R—F 37—k 47R—FK
(1smp/core) [(2smp/core) |[(3smp/core) |(4smp/core)
HD5870 2.7480 1.9917
HD6970 3.0483 2.1885 2.3725 2.5931
HD7970 3.0059
WS8000 3.0796
HD7980 3.2465
Phi5110P 3.1736 1.8653 1.5618 1.3542




HREREER

NAEE DRRRERTRE-RR)

|

RERS

E3-2610

Phid110P

E£3-2660

E3-2660

{Bsmp

240smp

{Bsmp

30smp

1000

10000

12,4442

30743

06893

20134

4000

i1k

101019

280411

18.469]

14318]

10000

100

100968

289930

111613

10,1299

BEREDZESEIEEICES-26700DEED
E5-2660M 1% fEZ LEI>TLET,

YRS EICY 2B TES-26700
AN 7He5430DaA /N1 F7KVIEE(IC

BLUTWBHEICEVET,




42 AFRNLEHE

TS FAILLT 02O EMBIY.

—o RS 5 HIEE RO B

ROETH, BB BELT,

T TINT—=NANEt BHRDHVET, MR HIE

WONRAIOATXY, HETAEEANRIY.

WSS HSUITRL 73 DRI RIC B 321

BXERA

BRI BRI SIVIDAY 13 — BB SNE 5
y—my - E n i

4ne, 5 L

q. B R,  HEOHER

Do TNIT—IVRT)
S FRINCE <2rich T, Fhmtk THFR
PERED6RIT R ILBId DT

F= kxaab o e

I'




4.2.1 SR16000/M1 A7 Ll

SR16000/M1 E#/—F TOHOEITERIILULTORKRIZEZ>TLVET,
ETIFET7YMMPIZERALTWET . FREATYIZEFNF .
11.8MB,28.0MB,54.7MB&E7E-TULVET,

SEITHRME (B #)
N=48
MPI#k /—K#  |Vvdw Coulomb =K
128 4 1.8198 444435 6.26732
256 4| 252998 8.61865 11.15244
256 8| 1.71889 266658 4.38859
512 8| 3.35877 3.98576 7.34833
N=64
MPI#k /—K#  |Vvdw Coulomb =K
128 4| 1254277 63.21624 75.76465
256 4| 16.55753 97.01006| 113.57417
256 8| 8.77493 35.47022 44.25077
512 8| 20.90441 63.69971 84.61077
N=80
MPI#k /—K#  |vdw Coulomb =K
128 4| 4493113| 412.63567| 457.57689
256 4| 63.25216| 362.52039| 425.78437
256 8| 33.06468| 259.85763| 29293251
512 8| 91.30541| 281.84471| 373.16153

BIFDE(En=N**3 TEEEZ[LCoulmb(V—B2 H)IF
n(n-1)/2I 2B VAW (TZ 72T ILT—)IL A A)En(n-1)/2/
WEIZH AR FDEIZLEFHILET ,

VIWTIZT R TDHS—RXTSMTOFF DEHEMNHY . v—A>hH
[EN=80,4node TIXSMT ONMZENLIFMISMT OFFHHEMN
HYET , CNITELEENMPIEIZLLBIT 58 . BESED
LETSMT ON,OFFDZNEMNELLHHRIZIEVET,




4.2.2 FEFTREHMERELER

N FrE= AFE1)
mMB)
48 11.8125
64 28
80 54.6875
o6 94.5
112 150.625
128 224

SE=EATRFBEI (DY —E5 3=

N=48
SR16000 /M1
MPIZ4& S —E vdw Coulomb =y
256 a4 2.52998 8.61865 11.15244
256 8 1.71889 2.66658 4.38859
512 8 3.35877 3.98576 7.34833
BG/Q
M P14 S —FE# vVdw Coulomb = {7k
512 32 8.16086 8.81916 16.98838
1024 32 11.82922 9.9951 1 21.83329
2048 32 24.60092 17.70815 42.32042
N=64
SR16000 /M1
M P14 S —FE# vdw Coulomb =&
128 4 12.54277 63.21624 75.76465
256 4 16.55753 97.01006 113.57417
256 8 8.77493 35.47022 44.25077
512 8 20.90441 63.69971 84.61077
BG/Q
M P14 S —E vVdw Coulomb =&
512 32 29.56434 37.76663 67.34834
1024 32 32.48871 32.1485 64.6561 1
2048 32 57.664 45.01047 102.69909
N=80
SR16000 /M1
MPI1Z4& S —E 2k vdw Coulomb =1
128 4 44.93113 412.63567 457.57689
256 4 63.25216 362.52039 425.78437
256 8 33.06468 259.85763 292 93251
512 8 91.30541 281.84471 373.16153
BG/Q
MPI1Z4& S —E 2k vdw Coulomb =y Z
512 32 92.13976 128.87558 221.04942
1024 32 80.97082 91.95302 172.96071
2048 32 121.47084 106.98893 228.50708




[AEUDHIBRIZEYN=112,N=128 TIEBG/Q 2048MPLEIEITA A

N=96
SR16000/M1
MPI%& /—F% |vdw Coulomb =K
128 4| 135.30229| 1018.25815| 1153.57737
256 4| 170.37763| 1035.44061| 1205.83632
256 8 96.82403| 592.82008| 689.65997
512 8| 217.66733| 688.59726 906.2826
BG/Q
MPI%& /—F#  |vdw Coulomb =K
512 32| 247.50348| 392.02168| 639.58082
1024 32| 185.35274| 27496719 460.38124
2048 32| 231.82941| 340.60404| 572.51359
N=112
SR16000/M1
MPI%k /—FK# |vdw Coulomb =K
128 4| 333.35061| 2736.97492| 3070.34942
256 4| 411.22115| 2556.15124| 2967.40039
256 8| 244.40453| 1447.09706| 1691.52595
512 8| 369.37199| 1905.33538| 2274.73516
BG/Q
MPI%& /—F% |vdw Coulomb =K
512 32 591.7365| 1262.05753| 1853.88598
1024 32 394.3729| 1181.64034| 1576.11295
N=128
SR16000/M1
MPI%& /—F% |vdw Coulomb =K
128 4 755.4252| 5581.71674| 6337.17718
256 4| 92426017| 6382.94117| 7307.24141
256 8 539.1269| 3196.45186| 3735.61507
512 8| 750.14716| 4215.49161| 4965.67888
BG/Q
MPI%& /—F#  |vdw Coulomb =K
512 32| 1317.87477| 3370.73599| 4688.74093
1024 32| 805.80939| 3364.92311| 4170.8758




BG/Q

mdcore

smpEl /—F%  |[vdw Coulomb 2K XFsmt=1
16 32 219.958 326.512 546.518 1
32 32 133.103 198.099 331.25 1.65
48 32 113.692 166.067 279.81 1.95
64 32 110.894 158.311 269.255 2.03

mdcore2

smp3l /—F%  |[vdw Coulomb 2K XFsmt=1
16 32| 232.7985 361.71276 59461322 1
32 32| 119.5483 186.49663 306.14688 1.94
48 32 80.8 140.882 221.784 2.68
64 32| 61.61527 109.81348 171.53069 3.47

xm1

mdcore

smpEl J—K#  |VdW Coulomb £iK XFsmt=1
32 1 370.355 1031.531 1402.025 1
64 1 246.078 611.013 857.267 1.64
96 1 223.676 446.46 670.328 2.09

128 1 173.189 340.836 514.222 2.73

mdcore?2

smpEl J—K#  |VdW Coulomb 2K XFsmt=1
32 1 353.256 930.879 1254.276 1
64 1 306.571 605.227 911.972 1.38
96 1 229.255 442.445 671.89 1.87

128 1 177.715 339.45 517.357 242

MPIA—=/s—AYREIRDOFNRIEBG/QT
TTULET,
Xm1TlE1/—RilliSlN7-HIFEAE
ZlolEHWEBA.




smt=1ICHTHHRE—FE

J04551 cpu smt=2 smt=3 smt=4

mdcore BG/Q 1.65 1.95 2.03
mdcore?2 BG/Q 1.94 2.68 3.47
mdcore xm1 1.64 2.09 2.73
mocore?2 xm1 1.38 1.87 242
xm1

SRIEDT128(new),64(old) D) LLES

mdcore

smp#{ /—F$ |Vdw Coulomb 24k

32 new 1/ 370.355 1031.531 1402.025
32 old 1 370.239 1051.356 1421.733
64 new 1| 246.078 611.013 857.267
64 old 1 250.312 954.729 805.976
128 new 1] 173.189 340.836 514.222
mdcore2

smp2} /—F# |vdw Coulomb 21K

32 new 1] 353.256 930.879 1254.276
32 old 1 352.106 931.449 1283.693
64 new 1| 306.571 605.227 911.972
64 old 1 297.089 956.781 854.376
128 new 11 177.715 339.45 917.357

BG/Q MPIA—/N—AYKRHIROFIRHAZ(
(smt=4)
SHIE77128 (smt=4) O KDFIRH
*éb \O

Xm1




4.3 KHERRTIOREHA

4.3.1 M¥REE

ERERER

RV H R

Au=—Ff (Q),u=0 (o)

Q =[0,1]1x[0,1]1<[0.1]

N = 200 x 200 x 200

IR B ) 5 fifi: FE R 2 0

u = sin(7mtx) sin(mty) sin(mz)

f = 3 < 1t° xsin(mtx)sin(nty) sin(mwz)

€= )

A MEIXE<G) =1.0

cgs, cgsilu, cgsmillZXUILFER U 7L >
DOTx@) : (0.1)HDO—ERELE k.
cgsmlFcgsiluB, cessmmiliF cgsmilB
MEFANAE LU THEDHAME

x(1) =1.0&EUL 7=,




MIMTAIRE A
RITRRE-EXR®)

J0535. [x5570 E5-2670  |Phib110P |E5-2660  [ED-2660 |SR16000 |SR16000
1smp 16smp 240smp 16smp 32smp  |32smp  |64smp
d3sord 3058945 1072121  454492)  81.5021| 851895 18.4587| 15.9792
d3sor2 5157.8583| 2106.8935 845.0379| 1523.1281 | 1658.299] 285.6998 | 300.2200
d3adi 6484.9004|  976.999[ 7324666 774.8730 | 1005.332) 291.1860 | 281.3099
d3bcg 1371272 | 548386 | 19.8924 41.5801] 384800 | 12.9068| 13.1204
d3cg 908600 [ 31.1266 | 11.2524 | 209102 | 19.2947 | 78468 [ 7.7593
d3cgs 1270035 | 452665 | 18.8847( 37.1193 | 34.9020 | 14.0279 | 15.7210
d3scg 89.9958 | 36.7480 | 132181 | 246104 | 239617 | 9.1910 [ 114737
d3hicgs 1120041 ]  31.3391 146020 | 25.8810 | 24.5952 | 10.2689 | 11.7728
d3cgsilu 1483735 | 92.7729 | 5722768 | 92.6816 | 93.9379 | 60.3351 [ 614112
ddcgsmil | 1185756 | 82.1866 | 511.6339 | 81.9387 | 82.9746 [ 53.7503 | 53.3771
ddgpbicg | 1228012 | 46.6471 18.2745 | 30.8516 | 33.7076 | 13.3188 | 12.8016
d3cgsm 4561777 482078 | 437151 | 453634 | 42.8455 | 27.0258 | 212273
ddcgsmm | 487.1845 | 58.6426 | 77.2315| 73.7438 | 62.3460 | 34.3474] 42.1951

E5-2670,E5-2660,Phi5110PISR16000
EHBLTEFIETRIZFRSO/EN
TTVET,




4.3.2 FEXHRRIE

AHIERERE

BIEIIBRITHR TV HRA

Au+R@=—f
[9).4

PRI 0,1]%[0,1]x[0,1]
MR Ru(x, y,2) = ™" x sin(ntx) x sin(my) x sin(nz)
FEXI PRI RE.

iR

beg(biconjugate  gradient )¥h
R =100,nx =ny =nz =129

cgs (conjugate  gradient  square)¥k
R =100,nx =ny =nz =129

WU SR ) e U L B R 220

A (x,y,z) = 0




FANERRRE-ER®)

704574 |E5-2670 |Phib110P |E5-2660 |E5-2660 [SR16000 |SR16000
16smp  [240smp |16smp  [32smp  [32smp  |6dsmp

hog 418155 927816 15.5405( 54.6095| 5.6664| 4.1678

0gS 0063701 99.7317 | 774960 | 59.7968 | 9.3170 [ 74054

AMEHREERTIESR160000D & fEADZAY
HERELLEBRBL THIERICRIMEREZRLT
W&,

SElDcgsEISRIMIBfFE/=HLURNHA R

Tl ZXH113%113%113T

OISR E SR1 6000 64smp 29.1450%
E5-2670 16smp 47.0610%

SIEfElE SR1 6000 64smp 33.5245%

E5-2670 16smp 70.0802%

CEREENEDLIT/AATIIES-26700
;ﬁ% gb‘ﬁof(l \il/t:o




4.4 QCDEt&

7R b ir— 2
casel data 16x16x16x16
case?2 data 24x24x24x24
case3 data 32x32x32x32
A E S
BG/Q,SR16000/ M1, xml T T — K
s BG/Q,xml smt =1,2,4
SR16000/ M1 smt =1,2

ALURAEFI0))—A

BG/Q ppgenTIERRL7="/—R. —~asmp=auto
TayvINTI.

SR16000/M1,xm1 &&ICEH &S
TayviNTl,




ke e NS TR

2 (BG/0 SRIGOOM |
s I A A O S A
(ase] 363 1084 12 1861 148 j]
(ase! 08 1828 1h 8 118 j]
(ased L8 1803 1288 109 948 J]
% = 14 HE
BG/Q smt=2 =>32smp
SR16000/M1 smt=1 =>32smp
Xm1 =>32smp

WOIT—aHhEHE<LSHESR16000/M1

RAXSLEEETHRSNET,
BG/ QT —2 Y1 XIC LB EREE TIE
RonFtA.

BG/Q smt=1 (16smp) TRAEZIR13EFEL,




HERELLER

QCD 32%32%32%64 i 5 E(TIEREREHER
ETEE—EXRFE

1 /—Fsmp BG/Q )—XAI[Parallel Program Generetor TYERK

SR16000 339.15|BG/Q 22219
SR16000/BGE{TERELL 6.55
SR16000/BG A40 45 MfgEtk 4.79

mpi,smp i 71|

SR16000 BG/Q

node total node total
1 2174 32 56.34
4 46.37
8 18.8

SR16000 [(x{BG/Q)
node EiTiEREL | HRO4S ERELE

1 0.259 0.15
4 1.215 0.598
8 3.029 1.197

J—AF1—=7HEMER,SR16000/M1
HMBG/ QL THZA7EEELLLL EIC
KITHERELLD TTULVET,




4.5 EFETHIVREICEDIMEANIMVETHE

7005 LB EIRIVF—INRIFHATEE,
MBREFKIIEEW WV =DEAN—A
[cLTULET,

BEHEDSHIEZEOHERE

G,.A,.B,.C, : nxnfT5l

INoX—%:n,L.B.u

OsmSLm=%

CO@IHENRAME, B/IME eV e
Tr (G,) 25t &L ERDODFIY713Tr (G) = - 1TITLET,

RAOIDEITIER (AERE)
n=40,8=10,L=112,u=5 ERITIEHE
n=100,8=10,L=448,u=5 #FRIFAIESE

_B#E n=100,L=448%[E=
B=10,20 u=5,6,7,89,10THfER%
10:10HT—HITE S,




ERHShTULRERETFE

7510 QDRA &,

TIVEV=QR (Q:2=#YT5IR: L=&A1T3)
lcoBE ROWAERZDICANRDIAER
21lc9 3,

WoI=r—R BRELIZINGA—=FE)EERD
BENARIFLHIPT,

P=eV/®L E(m)=Tr(G,)|

A0S LRITHICIRNSHMEORKIEP?,OLAH D
I iE R /IMiE1 /P?

FINRART L ESEICH N 3 S E O R A EP,OLL 0
@ 3 BRIl /P
E(O)=1,E(L) =1.m= %'C“E (%) _ %T“n—sd\(r:#%w‘c‘.

MEICREL R/ YN Klog, VP — %mgzpo

WMERIER (10 10H1—HL7=60)

6i=EE B=10,u=5,6,7,89

8iI=sE B=10,u=5,6,7,8,9,10
B=20,u=5,6,7,8

101E45/E B=20,u=9,u=10




4.5.1 SR16000/M1 AT L
T RERE R4

MZHRE  B=10,u=5

ERIZ10EIFTETLHA—HBL LA

{th&EDLLE D=8,
6I5HE B=10,u=6
8IGfEE B=20,u=8
10156 B =20,u=10

Fa—=—2JFI|8

(1) =B E SIBSHEE TOMRE FH RHF
EHIRAFEEZHTN—-F LT,
uinlined7<a & H

!

(2) BEEDSL\TIIRE T QDRI E Al
EYTN—FEL. #NRTTS.

(3) MiKE FTRHICHUVTif SCHIERD
ZIWIAVALICER,

(4) (1)~ (3) DIFXNEMIANTIOEHE
BRI —FZ{ERK.

oy




HERERIEFER

EFELTHILOETERF) |
SR16000/M1 1/—K |

AMERE 1015 E

smt on,off | 21T HFE QDRIEETE  |64smp 32core
32core 9.327 it 5I{E A q] 733 783
64smp 11.04 AEWFIE 426 456
#UE Il PR fi# bR 451 435
uinlineA 733> |
BE HJIL—F1k|64smp 32core |
6IEFEE 612 263 243 |
SIEREE 1190 463 386
175135 QDRIEEHE IF AR |
RE 64smp 32core 64smp 32core \
bIEFEE 112 105 23.743|  28.837 |
SIERERE 192 174 42.074]  51.739 |

10f5fmEEREOME

MRS FHETOERRIDIZM

(1) Sad 4L, uinline D ¥ R AV iR 2

(2) TTIRET R T TR RDFE L

(3) QDRIAET R A MIHE AR 44, 20D U TN

—FNCH LRI DA ERI R DR

RIRTETHHEFEE O FIR
ASLHOFERBIRHARTIE., 7NVIAVXLD
EENBE,




4.5.2 ieee754-2008#:3%

E5-2670

16smp

o) N R VEYEV,

E5-2670  Phi5110P
RE A EITRE  |EITHR
(7)) (7))

bR 10 6 448 1275865  1088.6992
SERE 20 8 A48| 2617628 1762.0854
10fERE 20 10 448 619.8694| 3727.0650
iceeSfEREE 20 10 448 505.0661| 4487.2604
DQ(SEREEE) 20 9 448| 19612144 16287.9011

(1) B=20,U=10%5t TR 93BT ddREA Tl
10fEREEEH LT TieeelZA Tl
SIERETRRVET,

(2) SR16000TscopeA7a>TRITI DL
10(5HREI3649F2.2n7= ST HEEEDE
TRELIANLF7DRBE{LEEN DE
HIVTLBETAEFT,




DD SIEFSE Licee754-2008FK D
SIERERBETIE ELSEIHE KD
INFA—RFABEICED BB,

@ —HIcESSHRNERTAEL

B=20,U=8TIIDDEX SIEFEHIHEL.

B=20,U=10TI3DDHzA TIF 10155 E %
(ERT2UNEDLHY)icee754-2008 2K
NBHREIELY,

10(EHEEEE Tldicee754-20082N DA
HEEELARNEEZASN,GPUED

72t —42T8BHREREETODDRENZ
BRAULTWAEHELESRERELOTIVS,




4.6 7712 NV—THER

77122 V=T IRAD—EIIE LT Ok
R

N-D (L+l%

" (D-igC)"
n:RFRIRIC(n =4), N V=T HORKF-DE L NV—T DS EE
e EER.C.D:x,,x,,...x DA

4.6.1 infra vtx g8

D=—xys+(x+y)’m’>+(1—x—y)A°

s = —5007, m = 0.0005

BB EEATL =10 TEMLTVWET,
KITFMA

HD5870 3200SMP

E5-2670 16SMP
Phi5110P 240SMP




2R7iES (VTX) HeERIERE R
GFLOPs (HEEER/—-ALHMSHH)

400.000

350.000
300.000 W
250.000
200.000 ~—HD5870
-=-E5-2670
150.000 Aéw«*ﬁ"“"“"“‘ﬁ”ﬁ ~+Phi5110P
100.000
0.000 ++——+++r T
%Qgi@oiggoz@o?\ "’QQQ%%QQ; @0390@ \

Y14 X



4.6.2 Infrabox &
Bt

| l-x1-x-y 1

1:! { l ey
D=-syy-tz(l-x-y-2)+(x+ A’ +(1—x—y—z)(1—x—y)me2

+z(1—x—y)mf2

TANT—4

s =—=500",t =-150",m =150,
m =0.0005
A=10"(fEF ), A =107 (4[EHE )




SR E

N=8192,;EHE £10447GFLO

P

SR16000/MI 1/-F  BEHLA

BG/Q 32)-~ J-FE NP
J-FR ALyRiS

HE smpdl  |{smt3 1 5E(GFLOPs) |E/T1%(%)
SR16000/M 32 | 268 )7
SR16000/M1 b4 ) 263 7
BG/Q 16 1 846 13
BG/Q 32 ) 1493 23
BG/Q b4 4 1766 7
HD5870 1 3200 326 30
HDE970 1 144 568 )

2% (125%—30%




GFLOPs
600.0000

500.0000

400.0000

300.0000

200.0000

100.0000

0.0000

3 RTcIRS (BOX) HEREAIE#E R
(RHEER/-ALHS5H)

/”
A

400 120020002800360044005200
Y1X

-—-HD5870
-=-E5-2670
-+-Phi5110P

N



ATEIRE

4R N=2048 EE= 618GFLOP
T AX 32KB

SR16000/M1  48/—F JF5MPI
BG/Q 32/—F  T59hMPI

AEREFE M RERIE 55 R(GFLOPS)

AR J—R¥ |smtfr Mgk R
SR16000/M1 4 1 248 6.3
SR16000/M1 4 ) 418 10.7
SR16000/M1 8 1 495 6.3
SR16000/M1 8 ) 836 10.7
BG/Q 32 1 253 3.9
BG/Q 32 ) 475 7.2
BG/Q 32 4 705 10.8
HD5870 2h—F 3200 283 26
HD6970 4ih—F 6144 560 20.7
SR16000/M1 BG/QTIEXSIMDOERINE L
NT.GPGPURDEtERDETHEARL




1 /—FIEReLLER

L H A/ XN=1024
1T (7))
35
30 \ ps :
\ BG/Q(H &) 64smp=SR16000/M1 64smp
25 \
20 \\ —--BG/Q
15 -=-BG/Q(# &)
\\ SR16000/M1
10
> -\\I\
"
0 I I I ]
1 2 3 4 SMT%K
BG/Q SR16000/M1
SMT=1 16 smp 32 smp
=2 32smp 64 smp
=3 48 smp 96 smp
=4 64 smp 128 smp

BG/Q(#: &) 204.8GFLOPs => 980.48GFLOPs [ZL1=&Z= DA



H 4 XAN=2048

RITHRR (B)
300
250 S

\ BG/Q(#2 %) 64smp=SR16000/M1 64smp

200
\ --BG/Q
0 \ -=-BG/Q(¥2 &)
SR16000/M1
100

—,
7 k\.\
&
O I I I ] *
1 ) 3 4 SMT%K
BG/Q SR16000/M1
SMT=1 16 smp 32 smp
=2 32smp 64 smp
=3 48 smp 96 smp
=4 64 smp 128 smp

BG/Q(#: &) 204.8GFLOPs => 980.48GFLOPs [ZL1=&Z= DA



H 4 XN=4096

E1THE (7))
2500
2000
BG/Q(#LE ) 64smp=SR16000/M1 64smp
1500
—-BG/Q
-=-BG/Q(LF)
1000 \\ SR16000/M1
S 4
O I I I ]
1 2 3 4 SMT%K
BG/Q SR16000/M1
SMT=1 16 smp 32 smp
=2 32smp 64 smp
=3 48 smp 96 smp
=4 64 smp 128 smp

BG/Q(¥2E) 204.8GFLOPs => 980.48GFLOPs [CLf-&ED{E



A{EFEEEINFRA BOX N=1024 & FEET B ML= 1TRERS (1)

EITRE (D)

amIE ax K e

BG/Q 6553.6 GFLOPs
SR11000 537.6GFLOPs

GPGPU 1088GFLOPs

XM1 844.8GFLOPs
T2K 64MP| 588GFLOPs

BG/Q 32node 1024MPI

SR11000 64PE

GPGPU
XM1 64SMP
XM1 4AMPI*16SMP

T2K 64MPI
T2K 128MPI
T2K 256MPI

BG/L 1024node 1024MPI

T2K 128MPI 1176GFLOPs
2K 256MPI 2352GFLOPs
BG/L 5734.4GFLOPs

m SETHREE (FD)



A{EFEEEINFRA BOX N=1024 &St E HE 1T (2)

ELTHReE (D)

R KR
1 BG/Q 6553.6 GFLOPs
SR16000/M1
4node 3921.92GFLOPs
8node 7843.84GFLOPs

0.6
0.4
0.2 t ETRERE (FD)
0 I
N\

1.2

0.8




O r N W & U1 OO N 0 L

A{EFEEEINFRA BOX N=2048 &-FE 515 2 1T R RS

EITReE (D)

mE R KR
. BG/Q 6553.6 GFLOPs
SR16000/M1
4node 3921.92GFLOPs
8node 7843.84GFLOPs
] PGPU 1088GFLOPs
. /L 5734.4 GFLOPs

m SE{THRE (FD)

GPGPU

BG/Q 32node 512MPI
SR16000/M1 4node 128MPI

BG/Q 32node 1024 MPI
BG/Q 32node 2048 MPI
BG/L 1024node 2048 MPI
SR16000/M1 4node 256 MPI
SR16000/M1 8node 256MPI
SR16000/M1 8node 512MPI



A{=HEEINFRA BOX N=2048&N=4096
BIEETE MR/ TRFREI L 2R

JEE 2 . (N=4096/N=2048)=8

2 {THE R (N=4096/N=2048) Lt &

12
10 -
g
6
4
2 - mEER
0
&‘(\Qf»“‘i@@@ o io“’i ”‘&
F be\’ 6& e& F &S
,,;15\ ,95\0 0;15\ v“ <b° o

\'
(9\ (9\ (o\o QQ\® Q\QQQ\@QQ\@
<o <o <o <o°
S I



4.6.3 masslessit&

........ dx dx_....d
i ng ! (X X,.X ) FaC e B8
=(1+nn)(2+nn)....(n +nn) x
jj ........ ) [(Xlx2 ..... x )'dx dx ...dx

2R T OLBEPDVET,




3199.456509

h N
3/0.576=0.015625 503
4/0.576=0.015625 503
5/0.574=0.0625 103
6/0.5°3=0.125 51
7 0.16 41
8 0.20 33

EITRFHE—ERGEFD)

smt=on,64smp #NAME?

SR16000 xm1
3 0.148960 0.278902
4 74.977050 112.659721
5 16.623410 23.287427
6 25.476964 38.277622
7 362.011287 417.984915
8

3635.130558

Phi5110P 240smp

E5—2670 16smp

3 0.6069 0.1777
4 29.1766 81.6845
) 47.3931 15.6406
6 20.8052 27.8814
7 1478.4449 265.0752
8 13738.5545 2255.2062




Phi5110PTOF-2—= 7 Hi

1 1-x e SRR Xn-1 1
II ........ I —ax,dx,dx
0 0 0 (XXX )
_ 1 (@C+n)”

n" I'd+nn)

1 1-x 1-X;—eeeeen Xn_1 1
n*| ... —dx dx_ ,..... dx

'(.)- '([ '([ (X, X5000X,,)! 1 1

1 1-x 1-x;—eeee Xn_q

= (1+nn)(2 +nn)... (n+nn)_[j ........ j(xlxz ..... x )hdx dx_ .....

BV TN =0.0Ln=7,n= Sm%A%%Fﬁbﬁ_o
B CHR TS, AADREZEH.
n=7h=0.16,N =41
n=8h=02N =33
TRIFLIHERIZ TR &S5,

n=7,n=8 masslessit HEE TR REI(F)—&

SR16000 64smp,~Os B &) 5l
XM1 64smp,—Os EEfii 5|
E5-2670 16smp —Os —openmp
Phi5110P 240smp —Os —openmp

n SR16000 [XM1 E5-2670 |Phi5110P
6 25 38 21 2]
/ 362 418 265 1478
8 3199 3635 2255 13739

n=7,n=8DIFEDPhiS110PDEHNETES.



TR 14788 => 3638
KRR 137398 = 26238

I
o BN

n = 772 SR16000&IFIXM S, n =87ZL
SR16000D1 242 DHERE,

R
n=7 BRI 0.996679645317184

KPFER  0.996679645317182
n=8 fAMHE  0.9955954352742048

EHPHER  0.995595435126120

N=410DBE&D

EPHEER 0.995595435274190

BREAERFEARTHTALERELLOTS,
n=7&n=8M#EIEh=0.16 (N=41) ,h=0.2 (N=33)
DiEWMCES,

— iR ICDETRM{EHREEA TIIN=40-50T
TREREN SIS,



—D1=Ox,yZ L T D#RIZ—XITik

do i1=1,n
xx=x30(i1)
by=1.0d0-xx
Do i2=1,n
yy=x30(i2)*by
bz=1.0d0-xx-yy

GIRUE:

doil=1,n*n
xx=xlist(i1)
yy=ylist(i1)

bz=1.0d-xx-yy

1=0

doip=1,n
x1=x30(ip)
b2=1.0d0-x1
doig=1,n
x2=x30(iq)*b2
|=1+1
xlist(l)=x1
ylist(i)=x2
wlist(l)=gw30(ip)*b2*gw30(iq)
end do

end do

gw30(il1)*by*gw30(i2)

"

wlist(il)




4.6.4 4-6 RTTEHETE
4.6.4.1 S221:51&

l-x l-x—y l-x—y-z

|

0

1
2l 2 2 2 22 |
S (ssm, ,m,",my" ,m,” ,m; )2‘[
g DC

0 0

C=(x+y+z+u)l—x—y—z—u)+(x+y)(z+u)

——dudzdydx

E=(0-x—y—-z-—u)(x+2)(y+u)+(x+y)zu+(z+u)xy

2 2 2 2 2
M? =xm,” +ym,” +zm, +um, +(1—x—y—z—u)m

D=—sE+M?*C

s°°1(—=1:100,100,0,0,100)
FENT UTIL M - 0.0380004438127

F4R N=2048, & 5-281622GFLOP
T=7 4R 32KB

SR16000/M1  1/—F BG/Q 32/—F

58

SR16000/M1

SR16000/Mi

BG/Q

BG/Q

]

smt=1

smt=2

flat

smp

ZTHE®)

1872

1187

244

207

M BE(GFLOPs)

190

231

1064

1

360




S™(5;100Q10Q0,0,100
c=1.2"
N=1024

GPU

HD5870 122.551 sec
HD6970 H0.667 sec

HOST

HD5870  79903.86 sec
HD6970  96984.31 sec




S (=1;100,100,0,0,100)D>MEREH] E ik 5

H4A4X N=576 EEE 1762GFLOP (tgeE=4—)

X5570,SR11000 HE )i 5l E5430 MPI

ALY # [X5570 E5430 SR11000
1T |1ERE E1THER |MEEE E1THR |MEEE
) GFLOPs | GFLOPs | GFLOPs
1| 367.441 4795 460579 3.826| 1477.16 1.193
2| 204562 8.614| 23252 7.578| 738.884 2.385
4] 98036] 17.973| 116.234| 15.159] 369.904 4763
8] 48402| 36.403| 90206 19.533| 185.167 9516
16| 57.326/ 30.736] 58.128| 30.312| 92873| 18.972
32 28.79]  61.202
MPI16 175.644|  10.032
MPI32 87.315 20.18
MPI64 43.782|  40.245
BG/L MPI
ALYRHLN BEHE  |ETRME |MEE
GFLOP  |# GFLOPs
256 1024 17601 273879 64.266
512 1024 17601 136.939| 128.532
1024 1024 17601 68.469| 257.065
2048 2048| 281622| 557.638] 505.027
$%'(1;100,100,0,100)D M AE TR E b -
e —HE AEREL 15]8]
CPU N BEEE ([RALYRE(ETHE |4ee
GFLOP b GFLOPs
BG/L 1024| 264015 1024 1061 249
X5570 548 21660 8 609 36
E5430 576 26430 32 516 51




s2(5,100,1000,0,100)

c=12" N=1024

BEE  17601GFLOP
EOREEN-EX
T~—K% |HD5870 HD6970
gpu0 gpu'l
1| 242.313| 243377] 221.059
2| 122.455 110.715
3 74.519
4 55.638

HD5870 143GFLOPsHD6970 316GFLOPs
SR16000/M1 L AFLICIERT B14EEH
TTWET,

GPU
HD5870 122.551 sec
HD6970 99.667/ sec

HOST
HD5870 79903.86 sec
HD6970 96984.31 sec

GPU AHOSTICHEA TIERICEL e BEA
TTVET




HOSTaYEa—2TOHEMEVFEORELER

(1) GPURIC4EDON—-T%22EDON—T
IcU7=DAHIREA ? (ARTIRA 2:RTI|S)

(2) BRI L5 DRETIE ?

EITHRR—EXR (7))

cpu a5 |ARTED |2RAES
x5570 gce 60808 97308
x5570 ifort 4227 6255
cpu AT |ARTHER |2RTER
e9430 icc 9918 12616
e9430 icc parallel 928 2785

n

8smp

J=ATZRTACL 7 7ehF v 1S ADRE,
A NL5DRE{LDIZFET,

<

GPUTOF1—=7lF. BEDKSL\NI7MV
LIRZ @G IENIMVETHDFa1—=0 7k
RUMRZRLET,




A== E1—42TN4RTHE/DE
lAE*Hﬁ}a)HSE

AT —ER () 64MPI

CPU ARTIES 2RITIERD

xm1 15.00185 25.03721
SR16000/M1 8.80442 17.75754
T2K 11.88899 31.80749

ARTHEDDFAHEEISRVEVNSHEMRIS
Y—I1N—%x5570,e5430&RU.



foo&xlf_r a1 DB

S§*'(~1;100,100,0,0,100) N =1152
A E =47505  GFLOP

SR16000/M1,xm1 1/—F

cpu smodl [0 f 1

xm 32| 241354 133.49
xm o4  279.9%9 13189
xm 9| 274067 133.6
xm 128|  205.521 13001
SR16000/M1 04| 178875
SR16000/M1 32| 1471387

f90 xm1 EFTENEE27.4%,
SR16000/M1 32.9%
EIERICELMEDTTLET,

xif_or (OO EICEITEIE43. 3% ELL,
Fr20FMFIAESIMDAIERICK
<HILTULVET,




SR16000,E5-2670,Phi5110POEEER®D
BRI T OERICESTLET,

WrEnEBE-EXH)

cse [ SR16000 550670 |Phistiop  |REE
30core bdsmp ((GFLOP)

csel  |ERE 11698903 | 11645035 | 27618532 | 17836520 2976

csel IR 108657508 | 257571165

case]  |fBRE 24106208 | 30395160 | 26958704 | 17815714 | 4568

casel  |IRERE 108635537 | 256,691088

csel  ERE 4536965000 | 9762636500

(1) 2EDON—-TNDH—E{LIZE5-2670,

Phi5110PI3E T ESLWETHSR16000(E
2" BIREE<LOTLET,
(2) ieee754-2008RDAEFEEITIER
(OB E>TULET,




YL X @ RESL/R B EHDS8T0LDLLERIS:
AT O#RICE>TWET,

ARTENHEFMTAMER (s221)

case? N=1200 TR (F))
RE E5-2670 Phi5110P

16smp 240core
ERE 506.127663 | 287737872
MR | 2047347488 | 4682.559193
case? EITRER(F)
R HD5870 Phi5110P

1| 2H 192core 240core
BRE 27190329 | 13814706 | 19.255160 | 17.815714
HRERE 302.454400 | 256.691088
MERE 453.623999| 232079049

Phi5110PI3{EHREIS S ETES-2670(F

iIEiEF‘FF 75‘

1, HD58700)41“FFH:




S= #ZF

S?' (=1,100 ,100 ,0,0,100 )

N = 576
EEE GFLOP
EHEE 4568
AERE 42187
SR16000  ZE{TE:EI(#)
BHE 32core 64smp
EFEE 30.395169 24.126208
AMERE 550.758631 330.429147
E5-2670 16SMP
BE FTEREGE)
EHE 26.9587
YRS FEE 108.6355
AMERE 4008.4746
HD5870 EITHFREI(FD)
BE 1@ 20
ERE 27.1903 13.8147
AMERE 453.6240 232.0790
Phi5110P SE4THFREI(FD)
wE 1smp /core |2 smp/core  |3smp/core 4smp/core
ERE 42.0126 276116 23.3237 20.6132
YRS RE 335.2602 258.8425 255.4137 2496453
AMERE 3364.0728 1822.1579 1683.9084 1488.7508
HD6970 E{THFREI(F))
RE —Mm —m =M T4 [
ERE 11.443008 5923182 4036383 3.196938
AERE 322827294 | 162.131639 | 107.290817 82.046807
57499 R—F S gELES R
RE HD7970 W8000 HD7980
EFEE 9.164966 9.455362 9.963973
AMERE 267.937949 | 305.351604 | 304.181516




4.6.4.2 SRTHEAHE

laportad

1
"l

X, =1=x—x,—x,—x, — X,

1=x; 1=0;=xy 1=x) =Xy —x3 1=x; =%, —x3—x,4 1

f I I j a’xsa’x4a’x3a’x2a’x1
0

0 0

D=
&-X1**2*x2-x1**2*x3-x1**2*x4-x1**2*x6-x1*x2**2-x1*x2*x3
&-2.d0*x1*x2*x4
&-X1*x2*x5-x1*x2*x6-x1*x3**2-2.d0*x1*x3*x4-x1*x3*x5-

X1*x3*x6
&-x1*x4**2
&-X1*x4*x5-2.d0*x1*x4*x6-x1*X5*x6-x1*x6**2- x2**2*x4-

X2**2%*x5
&-x2*x3*x4
&-X2*Xx3*x5-x2* x4**2-2.d0*x2*x4*x5-x2 *x4*x6-x2*x5**2-

X2*x5*x6
&-x3**2 *x4
&-x3**2*x5-x3*x4**2-2.d0*x3*x4*x5-x3*x4*x6-x3*x5**2-

X3*x5*x6
&-x4**2*x5
&-x4**2*x6-x4*x5**2-3.d0*x4*x5*x6-x4*x6™* *2-x5**2*x6-

X5*x6**2

2 F7 3 LU f2=0.2762092253588




laportaf

1
.

X, =1=x—x,—x,—x, — X,

1=x; 1=0;=xy 1=x) =Xy —x3 1=x; =%, —x3—x,4 1

f I I J Fa’xsa’x4a’x3a’x2a’x1
0

0 0 0

AXTEXTHFX2-x1*x1*x4-x1*x1*x5-x1*x1*X6-x1*x2*x2-x1*Xx2*X3
~x1*x2*x4
-2.0d0*x1*x2*x5-2.0d0*x1*x2*x6-x1*x3*x4-x1*x3*x5-x1*x3*x6
~X1*x4*x4-3.0d0*x1*x4*x5
-2.0d0*x1*x4*x6-x1*x5*x5-x1*x5*x6- x1*x6*x6-x2*x2*x3
~X2¥x2*x5-x2*x2*x6
~X2Fx3*x3-x2*x3*x4-x2*x3*x5-2.0d0*x2*x3*Xx6-x2 *x4*x5
X2 EXA*X6-X2FX5FX5-Xx2*x5*x6-X2 *X6*X6-x3 *x3 *x4-x3*X3*X5
~X3*x3*x6-x3*x4*x4-2.0d0*x3*x4*x5-2.0d0*x3*x4*x6-
X3*x5*x5-x3*x5*x6
~X3EX6*X6-X4FX4FX5-X4* x4 *x6-X4*X5*X5-x4*Xx5*x6-X4*X6*X6

BITRIEELTEL 20,200 R LS|
PR ETRREEEE.




Laporta (d)

SR16000/M1.xm1 1./—K,
L AN=128. @&EE 2668GFLOP

FiTiefE (F) —ER

smp#g xm1 xm1 sr16000/M1 SR16000/M1
fa0 xIf_r fa0 xIf_r
32 30.005 52.86 11.615 38.4¢6
64 31.151 54.52 7.498 38.51
128 19.369 54.08

f90,SR16000/M1 DEITH#EE36.2%&
RHELTRMEELDTULET,



laporta

(f)

YL AN=128, HEE 3642GFLOP

V=R ZRTER

A—=N\—-aE1—%2EGPU

7R
CPU  |/-F¥ |smodl  |mpi¥l |RfIEHE E |EOHE
() |(GFLOPs) |(%)
BG/Q 32 1 2048]  1.289 2825 43.1
SR16000 1 04 1| 8808 413 422
HD5870 2 3200 1l 8094 450 414
HD6970 4 6144 1| 4252 807 311

ENHREBEERVRITHELZLOLTNLET,

GPUEHOST
E1THRRE(F)
cpu gpu host host/gpu
HD5870 8.094 2459 304
HD6970 4252 3009 708




HiETE B

GPU
ETRFE(F)—EZF
R—K %% |[HD5870 HD6970
gpul gpul
1 15.678 15.702 15.428
2 8.08 7.894
3 5.448
4 4.251
BG/Q
casel —O5 —ghot=level=2
case?2 —0O3 —qgstrict —ghot=level=1

32/ —FE1THEFRGFY)

case flat hybrid
1 1.289 1.324
2 4. 855 4106

GPU:R—FEDZIR D ESTTIET,

BG/Q: A/ INMWATavyDEIRHDAREN.
A7 avickb)flat MPIE/IN 7)Y RMPI
DINEHEDLHOTILET,




[SR16000/M1

1/ —FRITERREIE)

smt smp SEITHFR [TERE EITHHhE
) (GFLOPs) |(%)
on 64 7.909 460 47
off 32 11.674 312 31.8
T2K
EITRFHE (FH—E X
MPI%Z SETHFR | THEE ETRhE
(F») (GFLOPs) |(%)
64 17.275 211 35.6
128 8.646 421 35.8
256 4.33 841 35.8
512 2.199 1656 35.2
XM1
EITRRB (F)—EFk FmIEO73k64
f90 smt 32 64
on 88.458 55.063
off 57.756
xIf r execution 29.01 18.95
EITERB(F)—E3FR mEI7EK 128
smp 32 64 128
f90 40.911 38.31 24.677
xIf r 26.62 22.22 20.82

SR16000/M1,T2K &&HICETHET
B<LE>TWET,

Xm1: i IBa7#IR Mo RIE
fOOlCKESTTULETY,




GFLOP

2514

2638

RHE-SXB)

GPU  (SR16000 E5-2670 Phia110P HD3870
J0554 32core  (6dsmp o forran o foran |2
aportad | 8404 9426 | 21756 21821| TAIA| 7665 | 9868
laporta f 0841 6373 | 28205| 21921\ 71324 1462 5928

HmEEHKI2500GFLOPIEE7=E&SR16000&
Phi5110P,HDS870MNHEREI(XIFZFL L.
CNIE4ARTIRAD THRERTL 7=,




4.6.4.3 6:RTHSDERE

laportag

1= =X 1=y =2 =Xy 1=0 =X —x3=x5 1= =Xy —X3=X5 =X C

f j J J 7 —dx dx dxdx,dx, dx,
0

C=x1*Xx4+X1*X5+x1*X6+X2*X4+X2*X5+X2 *x6+x3*x4+x3 *Xx5+x3*Xx6+X
4*x5
& + X4*X6+xX4*X7+X5*x7+x6*x7

&-
(X1**24+X2**2+xX3**¥2+XT7* *2+X1*X2+X1 *X3+X1*X7+X2 *X3+X2*x7+x3
*x7)
&*(x4+x5+x6)
&-x4**2*(x1+x2+Xx3+x5+X6+x7)
&-(X5**2+x6**2+x5*x6)*(x1+x2+x3+x4+x7)
&-3.0*x4*(x1*x5+x6*x7)
&-2.0%((x1+x2+x3)*x4*x6+(x2+x3+x7)*x4*X5)

2 F73m Ll f2=0.1723367907503




laportah

=Xy 1=x =0y 1=y ==y === =X 1=y =23 =2y =27 = C

11
I:J. j J. j '[ j de4dx6dx7dx2dx3dxl
00 0 0 0 0

Xo=l-x-x,-X%-X%-x-x,

C=(x1+x2+x3+x4)*(x4+x5+x6+x7)-x4*x4

cc=x1*m12+x2*m22+x3*m32+x4*m42+x5*m52+x6*m62
+X7*m72
D=-c*cc

AS*(X1*X2*(X4+X5+X6+X7)+X5FX6* (X 1+x2+Xx3+x4)+x1*x
4*X6+x2*x4*x5)

At*x3*x4*x7

Ap12*(x1*x3*(x4+Xx5+x6+x7)+x3*x4*x5)

A+Pp22*(x2*x3* (x4+X5+Xx6+x7)+x3*x4*x6)

AP32*(X5*Xx7*(x1+x2+x3+x4)+x1*x4*x7)

APA2* (X6 X7* (X1+X2+X3+x4)+x2 *x4*Xx7)




FRF—4

m12=1.0d0
m22=1.0d0
m32=1.0d0
m42=1.0d0
m52=1.0d0
m62=1.0d0
m72=1.0d0
p12=1.0d0
p22=1.0d0
p32=1.0d0
p42=1.0d0
s =1.0d0

t =1.0d0

fZ M1 LU fE=0.1036407209893




aportai

[=

L= =xy ==y =2 10— =3y =y 1= =2y =03 =Xy =2 C

[ -yl
” J j I j D3a’x6a’xsa’x4a’x3a’x2dx1
00

0 0

X, =l=x-x-x-x,-x-x

C=(x1+x2+x3+x4+x5)*(x1+x2+Xx3+x6+x7)-(x1+x2+x3)**2

cc=x1*m12+x2*m22+x3*m32+x4*m42+x5*m52+x6*m62
+X7*m72
D=-c*cc

AS*(X1*X2* (X4+X5+X6+X7)+X1*X5*x6+x2 *x4*X7 -
X3*x4*x6)

At*Xx3*(-x4*x6+x5*x7)

Ap12*(x1*x3*(x4+Xx5+x6+x7)+x3*x4*(x6+x7))

A+p22*(x2*x3* (x4+x5+Xx6+x7)+x3*x6*(x4+x5))

AP32*(X4*X5* (X1 +X2+X3+X6+X7 ) +x4*x6*(x2+x3)+x1*Xx5
*x7)

APA2* (X6*X7* (X1 +X2+X3+X4+X5)+x4*x6* (x1+x3)+x2 *X5
*x7)




FRART—4

m12=1.0d0
m22=1.0d0
m32=1.0d0
m42=1.0d0
m52=1.0d0
m62=1.0d0
m72=1.0d0
p12=1.0d0

p22=1.0d0

p32=1.0d0

p42=1.0d0

s =1.0d0

t =1.0d0

2 ¥ Ll £%=0.0853513981538




BATBNRITHRRA—ER

HEE  (N=120)

GFLOP
312064
243328
232896

case
laporta g
laporat h
laporta i

ROERE-ER®)

cpu

SR16000

E5-2670

Phid110P

HD3870

pinlIN

32core

64smp

C

fortran

C

fortran

—H

laporta g

2223.144

1418.503

2380.352

2907.167

962.356

943.418

089.4T1

1929.049
2212.909

1256.823
1408.712

2096.437
2461079

2711488
4071.100

925.742
888.431

959.321
1063.900

068.483
606.803

laporat h
laporta |

HAEHNINETKESESDEPHiIST10P,
HD5870M 14 HEH'SR16000% K=< LMEWET,
%7=Phi5110P,HD5870 A%/ 4 EIS(ZIZX [
UToHHDS870MNEEEHPhi5S110PDIEEL
R<L>TW&EY, 2hidPhi5110PIZ60CPU,
240core&EL\VSBRICEDENDEZTAOSNET,




laporta T EH &R —E 3K

CEHE S (N=120)

ol =Rk N GFLOP

LAPORTA D 2514

LAPORTA F 2638

LAPORTA G 312064

LAPORTA H 243328

LAPORTAI 232896
SE=E1TEFE—EFRFD)

SR16000

A = R i VAN 32core 64smp
LAPORTA D 8.404 5426
LAPORTA F 9.841 6.373
LAPORTA G 2223.744 1418.553
LAPORTA H 1929.049 1256.823
LAPORTA I 2212.909 1408.712
E5—2670 HOST 16smp

vl B i WiN c fortran
LAPORTA D 27.756 27.621
LAPORTA F 28.275 27.921
LAPORTA G 2385.352 2907.167
LAPORTA H 2096.437 2717.488
LAPORTA I 2467.079 4071.100
Phi 240smp(60core)

A =R i NN c fortran
LAPORTA D 7.474 7.665
LAPORTA F 7.324 7.462
LAPORTA G 962.356 943.418
LAPORTA H 925.742 959.321
LAPORTA I 888.431 1063.900




laporta Phi5T10P  EfTHEEN-EX
J09351 Ismp /core  |2smp /core  [3smp /core  |4smp /core
laporta d 15.894091 8.930061 8.245382 1471543
laporta f 15.883854 9.015369 7181932 1.302511
laporta g 1567.222350 | 947.766614 | 956.547483 | 893.604456
laporta h 1475760124 | 890.712335 | 840.753795 | 794.503370
laporta | 1682.613524 | 973251626 | 936.788364 | 908.041320
557499 R—F LR R
E TR ()
70434 |HD7970 W8000 HD7980
laporta d 1541418 1.164761 8.173080
laporta f 7.600745 1821768 8.249741
laporta g 718902868 | 738.792693 | 745477537
laporta h 684978227 | 710901497 | 745486218
laporta | 766.602135 | 788.137704 | 834.070693




SR16000/M1 B/ —K
LAPORTA (D)
MPIZZ /—F# | EITEFRE
(F)
128 4 3.231716
256 4 2.165075
256 8 1.617797
512 8 1.107155
LAPORTA(G)
MPI%K /—F#  |ZETHRRM
(*l]\
128 4| 684.465022
256 4| 544.483556
256 8| 345.817823
512 8| 277.552501
LAPORTA (H)
MPI%k /—FE# | EITERE
(*I]\
128 4] 541.664086
256 4| 387.666776
256 8| 270.937051
512 8 198.333612
LAPORTA ()
MPI%K /—F# |ZETRRM
(F)
128 4|  728.709051
256 4| 508.013126
256 8| 368.304897
512 8| 258.708141
S221 N=2048
MPI£g /—F#  |ZETRRM
()
128 4|  467.774509
256 4]  412.210191
256 8| 233.916246
512 8| 206.360301
GPGPU  LAPORTA
T0Y 5, TR ()
D 5.85
G 589.553
H 569.934
I 611.884
S221 2166.834527

BG/Q
LAPORTA(D)
MPI%& J—F#  |ZETER
()
512 32| 12.844877
1024 32 6.633127
2048 32 3.967958
LAPORTA(G)
MPI%& J—F#  |ZETER
()
512 32| 977.217064
1024 32| 541.747376
2048 32| 439.703755
LAPORTA(H)
MPI%& J—F#  |ZETER
(#)
512 32| 946.719043
1024 32| 514.122564
2048 32| 391.466375
LAPORTA(I)
MPI%& J—F#  |ZETER
()
512 32| 954.046258
1024 32| 532.563084
2048 32| 430.696899
S221 N=2048
MPI%k /—F#  |E1TEERE
()
512 32| 2144.31316
1024 32| 1161.5669
2048 32| 801.675789
—AE
I imE= K14 EE(GFLOPs)
BG/Q 6553.6

SR16000 4node 3921.92
8node 7843.84

GPGPU

1088




4.6.5 3loopiE %

Sl >7z3loopE AT

1 1-x 1-%; =X, =X —X5 —X3 =X =X, —X3—X4 =X =X, —X3—X4—X5 |=X| =X, —X3—X4—X5—Xg 1
I | | 5o
0 0 0 0 0 0 0

dQ = dx,dx dxdx ,dx,dx,dx,
TDARD3Ir—A(NO,LOL, LO2)DPE&TT,
FRHHRIZ 20C . = 20.7385551028673985...0

3loop EirwR—BER
N = 25
2 A
NO h = 4.734897 /24
LO1 h = 4.696708 /24
L 02 h = 4.705669 /24
SR16000 64smp AEHEE
7005, | EITERFEIGED)
NO 93.6390
LO1 81.0711

LO2 67.2363




NO

X8=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7

X23=x2+x3

X24=x2+x4

X247=x2+x4+x7

X1235=x1+x2+x3+x5

X2346=x2+x3+x4+x6

X5678=x5+x6+x7+x8

D = x24**2*x5%*2 _x2346*x247*X5**2-x2**2*x2346*x5678
+2*x2*x23*x24*x5678-x1235*x24**2*x5678
-X23**2*x247*x5678+x1235*x2346*x247*x5678
+2*X2*Xx24*x5%x6-2*x23* X247 *X5*X6+x2**2*x6**2
-x1235*x247*x6**2+2*x2*x2346*x5*x7
-2*Xx23*x24*x5*x7+2*x2*x23*x6*x7
-2*x1235*x24*X6*x7+x23**2*x7**2-x1235%*x2346*x7**2



LO1

X8=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7
x123=x1+x2+x3
X167=x1+x6+x7
X348=x3+x8+x4
X2578=x2+x5+x7+x8

D = -x167*x2578*x3**2-x167*x2**2*x348-x1**2*x2578*x348
+x123*x167*x2578*x348-2*x1*x2*x348* x7+x3**2*x7**2
-x123*x348*x7**2-2*x167*x2*x3*x8-2*x1*x3*x7*x8
+X1**2*x8**2-x123*x167*x8**2

LO2

X8=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7
x123=x1+x2+x3
X1456=x1+x4+x5+x6
X678=x6+x7+x8
X247=x2+x4+x7

D = X2**2*x6**2-x123*x247*x6**2-x1456*x2**2*x678
-x1**2*x247*x678+x123*x1456*x247*x678-2*x1*x2*x4*x678
-x123*x4**2*x678-2*x1*x2*x6*x7-2*x123*x4*x6*x7
+X1**2*x7**2-x123*x1456*x7**2



4.6.6 4loopia5

41>

LdQ dx dx dx dx dx dx.dx dx

CD 8 7 6 5 4 3 2 1
TC,DBRD2r—AM M, )DHETT,

MBS

MR 441@

4503236C3 =52.017868743610.....

HAREEIZEL T, o e 1031 M7 Bl E
EAbEAITIX

M, TREHEEERETERVET,

M, T, SRR A RSB,

lﬁlﬂ'(')fﬂloopﬁﬁ' Oi



M, EITHER—BER
Sk i\ ERS
KAk = 4.813324/24

t

max

=2.406662,&> =2 302029229 6x 107"

E5-2670 16smp —0O1 —OPENMP
= BE ETEBEGEY) |EE
FORTRAN |{={5FE 206.9346
C ZRE 227.7403
C VaaREFEE 491.3110
FORTRAN |4{Z¥EE 22487.9081
FORTRAN |4{Z¥5EE 16751.9997 |[—0O2
Hpi5110P  240SMP —0O1 —OPENMP
= mE EITREBEE)
FORTRAN |{E{5FE 1569.4017
C ERE 14555575
C YooREFEE 2334.1927
e5430 8smp —01 —OPENMP
= RE EITRBEE)
C ERE 597.7637




M EfikiR—R#

G B 25
HIAWE h = 4.78558154 /24

t_ - =2.39279077 ,82 _ IS g 0007

E5-2670  16smp —01 —OPENMP

it BE ETREGE) [BE
C MRS 688.6699
FORTRAN |4{ZFEFE 39713.7063
FORTRAN |4fE¥EfE 30367.7276 |—02
FORTRAN |4{&¥5EE 30745.1106 |—03

SR16000  64smp —03 —OMP

=it RBE EITREE)
FORTRAN |4fEHEE 6387.4925

Phio110P 240 smp —O1 —OPENMP

g RE eIt
C MLREREE | 3379.0798

AR IR E AR £ AT 305
RUVWEZRLTVET,



M44
x9=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7-x8

x123=x1+x2+x3

x167 =x1+x6+x7

x278 =x2+x7+x8

x349 = x3+ x4 +x9

x589 =x5+x8+x9

C=x167*x278*x349* x589 - x349 * x589 * x7 **2 -x167 * x349 * x§ **2

-X167*x278* X9 **2 + X7 #*Q* x9 **)

D=-(x167*x278*x3**2*x589)-x167*x2**2*x349 * x589
-x1#*¥2*x278*x349 * x589
+x123*x167 *x278 * X349 * x589 - 2 * x1* x2 *x349 * x589 * X7
+ x3**2* x589 * X7 **2
-x123*%x349* x589 # X7 **2 + x167 * x3**2* x§**2
+ x1#*2%*x349 * x8**2
-x123*x167*x349*x8**2-2*x167 *x2*x3*x8*x9
-2*x1*x3*x7*x8*x9
+ X167 #x2*¥*2*x9**D + x] #*2* x2TE* x9 **2
-x123*x167*x278 *x9**2
+2FX1*x2*XT*X9**2 + x123* X7 #*¥2*x9**2



M

45

x9=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7-x8&

x123=x1+x2+x3
x1567 =x1+x5+x6+ x7
x279=x2+x7 +x9
x349 =x3 + x4 +x9
x589 =x5+x8 +x9
c=-x279*x349 *x5**2 + x1567 * x279 * x349 * x589 - X349 * x589 * x7 * *2
-2*%x349* x5* x7*x9 - x1567 * X279 * x9 **2 - x1567 * x349 * x9 **2
+ X5**F2*xQ**D - x1567 * x589 * X9 ¥ *¥2 + 2 * x5* X7 *x9 **2
+ X7 **¥2*XQ*F*D +2*x]1567 * x9 **3
d=x279* x3**Q* x5**D + xD #*#D *x349 * x5**2 - x123* X279 * X349 * x5 * *2
-x1567 * x279 * x3 **2* x589 - x1567 * x2 **2 * x349 * x589
- X1 **¥2*x279 * x349 * x589 + x123 * x1567 * x279 * X349 * x589
- 2% x1*x2*x349 * x589 * X7 + x3 **2* x589 * x7 **2
-x123*x349* x589 * X7 **2 + 2* x1* x279 * x3* x5 * x9
-2*%x1*x2%x349* x5*x9+2*x2*x3*x5**2*x9-2*x1567 *
x2 *x3* x589 *x9
+2*Fx2*¥Xx3*FX5FXT*X9+2*x3**2*x5*xT7T*x9-2*x123*x349*
x5 *x7*x9
-2*x1*x3* x589 * X7 * X9+ x1567 * x2**2 * xQ**D + x] **2* x279 * x9 **2
-x123*x1567 *x279* X9 **2 + 2 * X1567 * x2 * x3 * X9 * *2
+ X1567 * x3**¥2* xQ**) + x| **2 * X349 * x9 **2 - x123* x1567 * x349 * x9 **2
+2*¥X1*FX2HFXSFXQ**D -2 HF X1 F X HFXSHFXO**D + X123 * x5 ##2 * X9 **2
+ x1**2* x589 * x9**2 - x123* x1567 * x589 * X9 **2 + 2 * x1* x2 * X7 * X9 **2
+2*¥x1*x3*XT*x9**2+2*x123* x5* X7 * X9 **2 + x123 * X7 **2 * x9 **2
-2*X]FFLFXQHFAT LD F]23*X1567 * X9 **3
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2.6 BHEEAROLFILICEALT
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3.4.3 bsgamma
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3.4.5 two loop vertex

3.4.6 3loopfE%R
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1.13UBIC

EREBETELMVERDBSSNEIMESD
REAELTIRLUTND2DONIBEHNEASNET,

(1) EIETB2EHUDBHEICIDATES
(2) BEPRICRINTEINEHHAZEAZIIBES

RELTIS

(1) (EHREEZFE/MN R EERE LT -EmE 2T

(2) ieee754-2008 R DAEHEEE I EILIRT S,

HidY), (1) Z2DDIz (FENRY) , (2) Zieeelis3 (BB BY L
9. IBEICEOTR, (2) DR 2EREOLTFHHFR(DQRE
) 2ERALZY.

EESNARNE—R—EHHVINTOTr—RA W@ IHHANIE
MERBLVDETRFET,

FAIUEICIVRETIMBEL TIRBEBOEHKEG
SOMETHBRAIRFPEBAHDIRIGICL)ZFREITE
RARHDARELERLIEBHHIET ., ThEMESTLE
iIHEROREHBVODITERWEESENLRES
HET,

ARERETEOHEZRLET.



implicit realx4 (a-h,0-2)
s=0.0
a=1.0
do i=1,100000000
s=s+a
end do
write (6,1) s

1 format (1h ,2x,f20.5)
stop
end

EELLMERIE100000000TF HRA—Y
BT T &SRB AT S a P atFL
THIDRLVET,



SR16000/xm1 f90 EFLELLLMES

% f90 a.f -03 -0 a
f90: compile start : a.f

¥OFORT90 V03-02-/B entered.
Xprogram nhame = MAIN

Xend of compilation : MAIN

%./a &

% 16777216.00000

% f90 a.f —Os —noloopexpand -
noparallel -0 a
f90: compile start : a.f

¥OFORT90 VO03-02-/B entered.
Xprogram name = MAIN
Xend of compilation : MAIN
% ./a
16777216.00000



% f90 a.f —0s —noparallel -0 a
f90: compile start : a.f

¥OFORT90 V03-02-/B entered.
Xprogram name = MAIN
Xend of compilation : MAIN
% ./a
100000000.00000

SR16000/xm1 f90 ii5{bZL7=imS

% f90 a.f -0Os -0 a
f90: compile start : a.f

¥OFORT90 V03-02-/B entered.
Xprogram name = MAIN
Xend of compilation : MAIN
Xend of compilation :
_parallel_func_1_MAIN
% ./a
100000000.00000
%



RICALYR R ETRESHZLI T ORIT
mLET, ED7077L0100000000%
1000000000ICEEBL =T DENTT,

implicit realx4 (a-h,0-2)
$s=0.0d0
a=1.0d0
CSOMP PARALLEL DO
CSOMP& reduction (+:s)
do i=1,loop
s=s+a
end do
CSOMP END PARALLEL DO
write (6,1) s
1 format (1h ,2x,f20.5)
stop
end



E5—-2670
l6smp
268435456.00000 =2 =2* x16 <10’
KRS 2* = 2* x 162725,
100smp
1000000000.00000 =10" < 2* x100

FVIELWHRIR &725.

Phi5110P
100smp 1000000000.00000
240smp 1000000000.00000

T2 XS EMAMA CTIE IZHH R TES
B/ T->TVET,



2. BERFEEER
REARICE ZHMEARES R ERATR R 53,

2.1 FaMYRERELN

ZIEREEEREZEHNEOERBEEZENOIITRY .,
RINTCEAIMEFEFE L icce754NIEFEELFL.

o: R

Gty a, TR S
a=a, +a, +..... +a,
BAzhEe > FE=IREE DO E >~ FE+1
2fEAE (B2 + D) xn E > bk

n=2 106" > |

n=3 159 >~ |

n=4 212> |k

RMAGRRHHIEGELNVEGEOUEICHHNS,
AL Z7ORBILTTNICHEN KELIKTEFT S,

RICTRIBERBHEFSLNDHVET,



B =Y. /¥ 4}
R EER D NBE, FRAEORRE2OD FEEEROMTET .
a,b,c, dfEFEEEE; a+baxbatb=c+d

& c=a+b
t=c-a
d=(a—(c—1)+(b-1)
BB .c=a-b
t=c-a
d=(@a-(c—t))—(b-1t)
R BRELHIZREILT T v ar THIRZIXTL HEIRFIZ
BOHIBRWCRICERPLE

RE ENREGHDY.)
c=a*b
d=a*b-c  GBHELFTY a1 d = 027256780 E5i
LENH )

SRECGEmMEGaS/IIL)
r =134217729.0d0 (=27 +1)
c=a*b
tl=a *r
al =t1 —(t1 —a)
a2 =a—al
t2 =b*r
bl =t2 — (t2 —b)
b2 = b — bl
d=(((al*bl —c)+al*b2+a2*bl)+a2*b2



{8 B AN AL nAZ EeAy)
AL n A b A5

n>3TlL

nEDZEHOMERENKZVIRICESREY—NLE
b\‘,\g.

2. 2 BWEARA

ZIERIEEENIZicce754-2008NA R E DR EER %
BRAI=HDTHS5HT,
RIRTEAHEFEHE Liece754-2008N4EHRELRL.

a: plEtE(p 23 A K .
B 1y b o -
M 158y b WEE  EE pll ]
R 32xp-16y b FHE pAZLH
ARE Y MR
p=4 113y h
p=6 177y b
p=8 24l b

158 k 32*p-16 " (p=4:112,p=6: 176,p=8: 240)

(RRzail I FREHD I (%l
E

141



2.3 W—FANERRICSRETNESERIR

W—FANERICHT=DTLU TN B ZRHTES
WEHHVET,

(1) JEEEYMOLIR
REFT—HRMICEREINTLV:
AR % i

(2) 74 —70—A—/\—70—-0iE
FRHMERERAATIIREFEOERE
HELFRILEL EBREERATIE
EHICERE0EL, A—/1N—70O—
IIERAEREELE

(3) EOgY) i
FEM R ERE LTI TIIEIEFD
EREEEERIUEL BEEEL
TRIINTHERZ0ELINGERE
EE&L’CO
0/0=0,a/0=0.



24 W—FANERDER

RUICIBR RBEN—F2ERLELIRIE
BFoERERE2EAL S ERERD
AHEEL TREZEICEVRDH B, FRFEICEALT
3 FEMIRBEETATRREFOERERSE
ZEHEERT S, 6[5HREL L (RT3
REEHNHIULEDIZE BIEHAKSZLIE
ICLBRICTIEEHN VR, BEMEALT TR
W DYIHEZEEFDAERERFEZERALT
RIEEICI) S E KD MR EDTEZLS)
KHB,

HFEAMFOIEREI LEDSEROEASD
TTITS. EFMNICILTFIR MBI 15 2B EY
JERBEMHETEDEERIAZEL LTS,



B BOHR VS P (ZZ TIX R B vl BRZR 5 oDk il

B ARMEZ MET )TNV HIR, IREBBIER, IESXBIBIX | x < M.
SHEBEEX 0 < x < Mo, ZZTBYEE yoD LS HEPHIT,
SRR, RFBBEENT | v < ML EEBEIEIX0< vy <M,
EREBIENX | vI<1. 22T, IBEBIBIIx > 0Ty > e

XV0 < x <log(M),e ™ = eLXJ:U | x |< log(M)&7RS.

WHBIZBEL T x = yxz (YO FRIIBZBITHA kS
Bofili, 72 HSEERERXRHET B, Vx =3y xVzEkD, x = yx z0D
SRRIZE S TRZEIIFE AELIZW, M HRIZBIL TIXZoBE%

BEEREN TV ZF2L3HV,x =¢3 (RER)THE
ENBHEHBEHDAHD X < 0TI F—L/2BDTHERBPLETHS,
TR BRI TIID 555, <D ANHFH CRHLGEW Z#R0EL 72
IR THAIDTHRY HLETHS.

FERBIRC B ONIESEBI R I

F—S5>—RBRA DD A, 5I BT X TTHE 3L

YERE, B DORIERFRE T D . T/ BBIRTIIS| 2 4EBHD
T —5>—BBI372L . x = y + zDRRIZRL THSHA PIXRE Tz
TH AL TxZRDDY . c* =¥ xec“ I8 TIBEBIBI I 2 A5
FEHELITV Y AFEBY & IESXBIR R Ll 3~ D&, i RO #iPH
Dy KM, & |y 156, IESEBIEBODOH DG H IR EZHBH B
HHHOHD. IEFEBIE DRI R HEDO—W%EH 1 F5.

I=[x|/Z,t=x|-Ix~&lo<t<Zo0<Z_-t<Zkp
2 2 27 T2 2

x log(x)

sin(x) = +sin(t), sin(g — ) TRAT B,

CZTHIREZRDIX | x | B REBWVIB LS xE DR OB RIS
ZLTHD. ((BRDLBEDOHIELD I2D) Fz,| x | BI/PEITD
xPnlZIEVE S, UIHTE BAFEE T BN ZDP S sin(x) =0
DT FHFRBIIRIJNDHE H IR BTN THEL . BHE Lo
FIREFRAELUIB ST ERBEICEVEEIZBI 7588, v
BRIZDLVHSEBRE OB LELIRD,



2.5 RS

(HFEYME SRR A
(/PSRBT EDPRE TERNEEBHS.
1/107°7 728 TR oS HE B S FE EE AR T
2 O RERSEL KRN,
(A ERBPY —ZER DT 2 E R T 5L,
12 EREETICT 2 L ERDH S,

() BAERBLOHIRRITH I BB A1, PR EE,
ieee754 — 2008DMUEHEEE DT B % DIRIF 1=
BHEZITS LDERDHVZDORETE D/RT S EE
X 22% T,

Q) BB MR H X

(TS AMEEK TH- LHMEZ R T VDX,
M2 2 DDBDOBAETOHIE bOBERDDHY .

() AMEBE R TR0 BT U1 - xDHiE b FEE
THRAITIE, I BBOMSEERRELD SRR

2RISR ERAE AL FHB R,
PRSI BEZ 2 > ORIFEME T L UE, Pk
BNz X VAR THELRD,
(N ER TR —Z205 S @ BERAETRET 284
1BBOISITEE R A TR MSEEEERE 2

DDORTFT. BRERBREE AL I PR,



2.6 BEMEIANOIEIEICELT

BEGER LR T, BB/ D EBUSRE a, b2 TEEEE ia, iDITZEE R
LC,iakibOMRE, B BREZ1T/25 IR TlXia, bl
EPrI D (ia = ib)BE, a, bOEIZEKD ibDT 7 EE Do
—RHDBAZH I DM TIXRIEIZVAS. simdDERIZ
lcorePN CTHEEBGHORZ NN IZERIE T DB EITIE . Icore I T
Ll Iz RIZDT 7 WA H SRS RRIT TS A NH D,
EE core TEEGHLDOEA W PE I DIBEII A corefBlT
R/2DT7MULEAHT XSO TRIAIR/RV. THEsimdEF -
T3HSR16000,BG/ QEHDS5870DRR/ZGPUTIX, W HAEPHA RIS
FERBKT S, BA BREIZBIL TIXEEGL OB TR/RS
MBSV, BB MLEE-TIX. s sRE BREVIHT_ B
OmE, B, ¥ FF BREDH DB DI D27 —AUH>
72D T IcorePITDsimdASEH TEDRRIZTIT B ITIE, <R
MHEAHSH SR SERIZ T D LB DD, BEDIE & Hi BT
ZRDDIDIZ, EZEHSRBLTERANZ 1IHBBNSEYMLEZ L
DDIMBEH AL FRITIED olcorePYTDsimdAHNBH TEDRRIZ TS
TiX, ZOMBEH H SR S ERIZ D56 FH3H D,
S EREBIRRE OB E . nEyhn >> DEEBUEYMREITHT T
R 555, dRE, RAENITHIRAEZRE TE M5 TWVWDS
FHETEBIZEE HSE 555, BRE T3 B/S7 I T VXA
B EELIRD, FEI-ER B TIIMB (1 < a < 2)DFHLEERZBEHZEORB)
INBUSBRRTRD . x,, =x,(2—ax ) Tl/a%ZRDT,b/a=bx1/a
TRRBEITOHEDID BD.2 — ax | =5 17R0DT2 — ax DK FADIZX
BHBHINHPD2r— R 72V 1corePI T simdLBIIZ I, fh DA
ERICRIZ R 3 HIUT RO TNE TORITTIIERAIZ
BIL TII 3FHEEE A5 S A TIXE Y M B E 7R SR 7%
TIWNITIVXLDOERL 72BRE, R /2SR OBEERR B2
L7zBE siS s EmE Tl .. BEOBREGS L EET
WEARD TERAEZIT SDBRNENSHEER 278> TUND,



CHZLIFORump’ sl 2 fEAL T
REELEL 7.

Rump's{#lR8
a=77617.0 b =33096.0

f =333.75b° +a*(11a°b> —b° —121b* —2)
+5.5b% +
2b

54767
TR =
i 66192

[333.75b° +a%(11a’b? —b® —121b* —2)]+5.5b°
DB TI2IEYMDOHIE BIFEAE

HidZ LR EE 25 20,2 INE - 22755,
MERERRE TIIADE Y MEH 113D
Hidk bOREE 525 1281.172603940053& 750,
BN 121K ARV IREA
GE@EBERR) T3 ELORESE
2UFIZNDT — 0.82739605994687%3,

= —0.827396059946




CoreAsimdid @A TEZ:L D TcoreMsmp™T
EITLTLS,

i Frump' sHBE—B R

1,000,00008] E 47
ETBE-EXRH®)
F5-2670  Phi5110P
4smp/core
BERE 16smp 240smp
681EHRE 119698 |  46.3840
128 REE 423808 | 156.0239
188{EKE 89.0890 | 331.2860
DUBIENETE 1520543 | 585.7436
J081EEE 248.2340 | 966.5418
3681E R 3554690 | 1378.1645
4ORIERETE 476.9385 | 1859.8102
488 fEREE 617.0996 | 2410.4360
DASIEREEE 833.8722 | 32441159




g Frump'sPIE—B R

1,000,000® £ 47

RTHE-EX®)

CoreRIDALYRALFUIDFAIRHHE TS,

E5-2670
BERE 16smp 8smp 4smp 2smp 1smp
e 119698 | 238582 | 478585 | 955189 | 1915384
1281245 % 423808 | 847253 | 169.0772 | 3384619 | 677.3167
1881245 % 89.0890 | 177.8675| 3556048 | 711.6836 | 14258922
243 (EREE 152.0543 | 303.7099 | 607.2627 | 1214.3922 | 2438.3971
Phi5110P 4smp/core

BERBE 240smp 180smp 120smp 60smp

T ELE 463840 | 487955 | 50.8138 | 69.1542
128125 156.0239 | 178.3118 | 181.1152 | 2444755

18812 F5 % 3312860 | 378.7431| 3845338 | 5257136
QABEREE 585.7436 | 669.6312 | 694.6440 | 938.0996

BEERE 4smp 1smp

e 868.7135 | 3463.0626




3.EF77)r—ay
3.1 BIWRIVMMTIIHIC K P8I — R IEIHX=bDD K 82

3.1.1 BANOHOVMTRIDSZ -3
EILNVMTHIH,

(I1<£1,3<n)
Tt
WTHAH, " = (D™ (n+i—D!In+j-1)!

(i+j=DIG=D!G= DT (n—D)!(n - )
H, D)V A + % b © hKEFBE,

n
In(n)+vy v =0.57721566490153286060 (F45—%)

WITHIH, DIVEE [H, | DBRKEET S,

FlonlIREL T, RZ—Y L DARNI~ V2rne"n &I 3,
BTN OREHEPIZEIBL T,
(n+1)!(n+j)li’j’
- m+1)m+ A+ j-D['j] (n—1)!(n—j)!
i=an,j=bn&3B&,
a’b’n’*((1+a)n)!((1+b)n)!
- ((a+b)n—-1)(1+a)1+b)[(an)!(bn)!]*((1-a)n)!((1-Db)n)!

\/1+a\/1+b
l1+a

_ (eayn L+ D by 1 +2a 00 1+ oy,
_(1+a)(l+b)((a+b)n D4n’ (l—a) (1 b) o a S b )
PiXalblTHf L THIRED, a = b9 5L,

a’ I+a I+a

_ 2(1-a)n (= ' “\dan
_(l—az)(2an—1)4n2 (l—a) ( a )

fla) = I (2 e B @) = In(

2

)



0.5<a <0.75TlEf(a)ia = 0.5 = 0.7071 TR LIRS
i = an, j = bnERLIRBENPD 2 = 0.7LF5.

0.0243 17 4. 17 0.0243
.ﬂ—%&P — 2.8n -0 0.6n — 1 01.530979n
a1 7). (3) 1.4n—1
KONz 3 BLLLT DRRIZIRS.
207 po 002433695097 17,04, 17 s,
1.4n—1 3 7

—1 O 1.530979068n-1.613733833-log;, (1.4n-1) (1)

_ _Q _ 1 2++2 (2-+2)n 2J2n
2 =05 = 2 P_(ﬁn—1)4n2(2—\5) (2+1

_ 101.531102741n—1.596359739—1og10(ﬁn—n (2)

(2) /(1) — 1O0.000123673n+0.017374096+10g]0(1.4n—1)_10g10(\/§n_1)

10" @Pm
(1) (2) (2)/(1) SRR
n =200 302.1364756 302.1741817 0.0377 1.091
n =400 608.0304816 608.0929301 0.0624 1.155

PRI EAE =107 278%.



BT AX = bE(A + AA)(x + Ax) = (b + Ab)

THEITIBEDAXDRESIZETZ2H R LIRS

HDTH 5. BN MIAH(ZZTIIALTS)DFE

2B EMATRDALE LET TR = (11,......1D)"

ERARIZVESEHBERRETHRLE T 3 8bb

AA,Ab = 0DRE ERERAETHRETS L,
DIMENSION SIZE = 40

int 8bai seido

gosa = 5.453971473889753996929348189724412E - 0016
DIMENSION SIZE = 60

int 8bai seido

gosa = 86.1703510314325363937588497909226

Liz%.

CZTADBRBZ MSHBEERE THLDD L, AA, Ab = 0L73D
DIMENSION SIZE = 200

int 8bai seido

gosa = 3.305918377126923593570282216668663E - 0036
ADFRBZ R HREAE TRD, hOHRELE
MERBETITOIBATD

DIMENSION SIZE = 200

GOSAMAX = 7.568098984088555143981688648697012E - 0017
L7135,

ZOHE, ANT—HIEREE LT —F T10#30HTDIEE
BHLHIIMTHS ) THAEDOAEZRHIBE TV AHAEREE
ERETOIHNTEEVSBEIERTES,
SiERREERBEDT ZAMTIE, AA, Ab = 0DIBE TEM,



3.1.2 EANIVMTIIR ISR

3.1.2.1 64EREBTEETORER

EILRILETIIRZKERZE—
RITE  |1EEE  |aEREE (SIESEE
20 51.616] 1.44E—-07| 2.13E—-47
40 182.107 62.034( 8.72E—16
60| 1971.569 62.804 251.132
80| 642.074 300.734| 252.653
100 201.355 378.428 242 672
RITEL 161ZIEE [B2/ZHE
20| 1.47E—-99]| 1.44E—-276
40| 4.09E-86| 4.30E—-243
60| 2.66E—60| 1.36E—210
80| 3.65E—31] 1.08E—178
100|] 2.58E+00| 1.41E—-150
EILRILMNMTIIDFEE
N HERE RKB|RE (FHH
(EvRF#ET)
170|321Z45E | 4.11E-48 853
180|32{=#5E | 2.00E-32 904
190|32{=4EE | 7.11E-17 955
200|324Z 45 | 1.27E-02 1006
210|3215F5E | 1.37E+02 1057
370|641Z¥5E | 9.63E-35 1870
380|641Z¥5E | 7.98E-30 1920
390|644Z45E | 7.61E-15 1971
400|64=F5%E | 7.10E+01 2022




3.1.2.2 128-248{GHRERRER

EILRILMNMTHIDRE

N RANRE =1
400 1.014E-621|128{EZ¥ERE
500/ 1.681E-467|128{=45E
600| 1.321E-314|128{=45E
700| 1.349E-161|128{=45EE
800| 7.603E-009 |128{Z4EE
1000| 1.013E-280|188{EZ5RE
1100 4.211E-127|188{Z¥E
1400| 1.013E-245|248{=¥5E

RABRZDEYMK = BRMEYMK - £HBEOEY KX
LigoTVEY,

2AERE I E TIIN = 14000MEH TEBABVEE
D LEREZT->TVET,




3.1.2.3 308-488fERERR THHER

N=100TDE LA JLMTFIEE

ZAE20.127E+152 EyMI501
R BHEVN |RE
e R iE

308 0841|4.73E-2814 |2.80E-2812
368 11761|3.38E-3392 |2.52E-3390
428 13681/1.61E-3971 |2.66E-3968
488 15601(5.36E-4198 |2.80E-4546
488 15601|1.00E-4547 |2.80E-4546

(i)

(DEBHETIERENDRENTERELZEOE
308,368 42815 ¥R (370 R 15 48815 A5 FE (L8R R B

hE




3.1.2.4 S48fEREEATHIER

mAIMEx =L ) EHElLTwWETDT,
INETENIZH U TIZZ DL IELLGHELTWS
DORILLIIS A FEA . TECTNEERLTHD

ELNEERIELELE,
x5570
xKNERE |E1THFR S BEVR-FEEHE
(M) (EvE#0D
0.000D—-00 182.566 501[0.000D—-0000
0.000D—-00 1304.570 1010/0.000D—-0000
1.647D—48 4368.843 1518|4.140D—-4818
1.656D—46] 10544.205 2022[(2.168D—-4666
4.445D—-45] 21630.467 2530(1.817D—-4513
MEMNEHBIZITAX

EHE1138E V&L BN

N U

(EvE0
223 1127
224 1132
225 1137
226 1142
227 1147
228 1152




3.2 WHERITIAICEZEI—RFER
Ax=bK R

#e-7-E

KTV HERX

Au=—-f (Q),u=0 (0Q)
Q =[0,1]x[0,1]x[0,1]

N =200x200x 200

BURME M - B RZE1077

u = si(7x)sin(my) sin(mz)

f =3x71” xsin(nx) sin(my) sin(nz)

AMWPMEIE<xG) =1.0

cgs, cgsilu, cgsmilDIERF FRBESFT 51
AR EETTIIPERLIZ U,
ZODOERISIB &, A IMEIX

x(1) : (0, DHDO—ERELEME L TUV S,




(T

=y
>

HEERTTORERS
R1E 5128
fRiE RERHK |EE
sor 4293 |f2fiF ;%
sor2 141799 |[5 2%
sor3 4275|[2#% ;% +odd-evenit
adi 34195 |5f# %
cg 690
bcg 704
bicgs 495
cgs 640| FDEAEX()=1.0TIFIRE LA LY,
cgsm 288|cgsilu® ifi 5l ki
BIALIR &
scg 693|BILIEHENREB[ELI—X
cgsmil 241 | #DEAMEX()=1.0 TIFURFE LA LY,
cgsilu 272 | A EREX()=1. 0 CIFINE LAY,
cgsmm 306|cgsmil @ il 51 ki
gpbicg 142

WA RIFITT DL, MHEx () =1.0TH
BRI I B NWDIB/EH DD,

FAERIBDHIRITIX,

FEDOZEE AL/ DH D
HIZIB,




3.3 IENIERITIIAICK D EI—RFIER
Ax=bD3K R
RIREIX 3R ICR TV HEA
ou

Au+R—=—1
OX

FEIF[0,11<[0,1]x[0,1]
RPTEU(X,y,z) = e xsin(7tx) x sin(7y) x sin(nz)
FEXIFRRIRE.

R
bcg(biconjugate  gradient)ih

R =100,nx =ny =nz =65

R =100,nx =ny =nz =129
cgs(conjugate  gradient square)¥

R =100,nx =ny =nz =65

R =100,nx =ny=nz=113

R =100,nx =ny =nz =129
BURH e I IE B R 107
MEu(x,y,2) =0

Y AXIBEBEBICEVIERLTNET,



3.3.1 nx=ny=nz=65 DR
3.3.1.1 BCGiEDINFT KR

bcg i&
R 18 |3

3500

3000 2911

2500 EREREETIERERE10000
THINRET

2000

15 [ &
1500 - REEIH

0
1000 11\75

500 346

O V77—V T T 7 T T T T
60 68 76 81 86 94 102113177241

E'y K



-log10 (5%%=)

14
12 o
XRK [NXX
)K\.,:-’ M A
8 Y%
PR
X \\\\X
6 IR
4
X Xyl K —X- %EE
2 X XOOMK Y
[X%y“)kx
LU eSS
0 X X K
_zrfg;pm’“ Mr=0ONID®MO®®
"X FIOFOOFOFO)O)O
W DI OOO0OO0OONNO®
- 4 /N )')‘iz )\)))K
X
-6
-8

R{EEZ




BCGIEMD YN IR
nx=ny=nz=65 YL R #/| % {E=1.0g-12

-logl0(5}% )
19
WS
10 X
x- 56"}
7%, ~80t"h
ANIRARNNARRRAAARnnnm
(0 0]
(0)]
o




-log10 (F%%)

19

10

+ MERE
55
b5 E
MERE

- ERE




CGSIEDYF K5
nx=ny=nz=65 YN ¥|7E {E=1.00-12
EREEETIIINGRLELY,

cgs &

R [E2K

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

2911

\ ~ R E4

\
364

N\, 151 128

97 99 102 106 145 177 212

Ey K



3.3.1.2  CGS;EDIFRIKR

-log10 (F%#=)
AMEFRE

19

10

-+ AR E(n=2)

RRER



~log10 (3%2%) IS SIS

15
10 |

5 "

v!
1»

5 -0 |, GHEAE R (1=3)
N -~ §{EFEFE (n=4)

-20 i

RiRE



cgsi;E1EMEI %

{ZHEEE1X10000B] TR T,

= E B
BE icee iecee smp |dd
4B E 392 448 670
S5{ZFEE 226 155|none
6IEFEE 130 131 144
1B E 128 128|none
SIEFaE 128 128 128

g4sum,gbsum {& FH

BE =iE[E3
A{ZFREE 378
SIEHRE 155

HLMEHRVVFEZRLTLET,

(1) icceleR ddEREEICOHEREREI R

(2) g4sum,q5sumDEFIcB M EE RIS E
HEE2ERIZESEREORRHISRLLLEY iece

TOsmpRITEFRIUREEIFELS>TULET,




5F #ll 2 IR SR AR e

dd2 KK ces s & [Tl Z&
E v EZE i Bl 24X
05 4031
06 2155
4 3506
08 2811
09 1250
100 1103
101 1080
102 1027
103 815
104 702
105 630
106 670




3.3.2 Y1 A& AL/=5E

BEYMAERETHENRICETS
REEIZISIAFTH ., TDRRELITD
FFTRIEELFL .

A
bcg(biconjugate gradient)i%
R =100, nXx = ny =nz =129
cgs(conjugate gradient square)¥s
R =1000nx =ny=nz=113
PR eI e A= 1077
A u(x,y,2z) =0
DIFE

R{€E%10000FTTIS.
begERIMERE RS,
cgsERAERERTETIRLEEA.



bcg?i)iﬁlﬁlﬁ—‘ﬁ

SBEREE [SR16000 [x5570  |E5-2670 |Phi5110P
ERE 482

MERE 316 308 308
SIERRE 317

6IEFaE 317

1ERE 317

SIERRE 317
cgsiE B EEK—BER

SEEFREE |SR16000 |x5570 E5-2670 |Phi5110P
SIERE 373 368 368
6IEFEE 281 237 240 240
MERE 217 217 217
SIERE 217 217 217 217
t:3)

| RFREOFHB TR BRI D 21HD,

2.6E R EORERE Y MK IESR16000i3

159w b, fald177E v b

3.E5-2670,Phi5110PTIEREEB <
ERFEEELE ALTVET,




begit R E Bl

BE 1M |IEFR1E SR/ IERR1E
56wk 50001 |none none

60E vk 4315|node none

64E vk 1579 931 1.696
68E vk 938 826 1.136
72E vk 784 738 1.062
76E vk 593 664 0.893
IEBEE 482 600 0.803
84E vk 439 545 0.806
8sE vk 396 497 0.797
92E vk 368 455 0.809
96E vk 336 418 0.804
100E vk 325 386 0.842
104E vk 319 357 0.894
108E vk 313 331 0.946
ABRE 308 308 1

(G£)50001[E][F50000[E] = 1E8
TYE LGN 2T=FEERLTLNET,

1E#R1E
PEIEYRH=HBEDE v#+1
IE R AL s 12 ol &L
113 _,

5 )

308 x (

HRENICEIEREVIROEMEIRVETRAET,




3.3.3 ”REWER

LITOtRICHRESEZITIFRICEIY,
CNETOYLABLUY I R EET5IC
HERLTHAMERERBE TINRTSHLSIC
BELI

BALBRAT X costBIT KD, M A LBE GRS R i
cgs(conjugate  gradient square)¥k
R =100,nx =ny =nz =129
BRI E MR LR ZE 1077
Wlu(x,y,2) =0

MEREERR
CGS (PARALLEL)

SIZE NX,NY,NZ = 129 129 129
EPS = 1.00000000E - 0012
ITERATION = 142



3.4 7712 V=T R%

77122 V=T IRAD—EIIE LT Ok
R

N—n(LHy

Ly - c

I(g) = (-D)" T(N-DLO[ TTdx8(1-x, =X, —....— X, -
(e)=( )(471.-) ( A)I [ ] dx;o( )(D—iSC)N/Z

n:RFRIRIC(n =4), N V=T HORKF-DE L NV—T DS EE
e EER.C.D:x,,x,,...x DA

HBAREIREELZ0E LT OFlDERIC
RIEFXFAHITENDERTHS.

(1) Infra vtx

I I-x

I(s) :j j%dydx (D= —Xys+(x+y)2me2 +(1-x=-y)\)

(2) Infra box

1 1-xl-x-y 1

Is)=[] | o dzdydx
(D=—xys—tz(l-x—y—2z)+(X+ y)A’
+(Q-x-y-2)(l-x—y)m_ +z(l-x—-y)m,)



3. 4. 1ERER &

HBERZEELTIE.

(1) RELZEMLLASHEEEZZEILTITS
Gauss-Kronrodi& 49 i&

(2) MR RRREF OWIESEROBERIC
<, BEAMICIIFEEISAEEY, EXR%E
AU TR RRBRROBEZHITTLL
—ERNEANBRERSEDHD.

ChPSNCE—EIRVBEABER R EZLH DD,
—EIEWEANEESEICHNER T EKES
ERDNEDHS.

M ETRIBNER TR TR R Ax2dD
BEDOHBRZE, sin cREEIZE D Hadamard
ARREHAETITOH BB HASIB T <
W—T R ~DiEH H SRSNIAIRN,
B 7 THZEEBN IR AP DHHBE
N R AL TD- > D+ is&FHBIEL T

e— > ORI lZRDSED HE I DB EIC
IR IEZ 3 5H33F IZRicardsonJIFREE,
IANry e, Wynn®De — BESE WS,




Gauss — Kronrodf&i4rkd BB R BB B 21k

DOBRPUZBHL TIILL T OZEPDHVET,

G REBAMRBODOT— T NVAER G E TR

Gauss — KronrodiETld, £9°Gauss - LT

2n + DG REBABRBERDET

—1<x, <X, <on<X, <X, =0<x,_,<X,;<.<X,,, <l

ZIUZ2n + 2057 B2 BIMUTEE 4n + MED 7 EEEARE

ZRDET . IR BEEIZEDRDS720 , HaitRD

BZ REBEAREDOHAEDPLELERVET,

CTHL , HIBBEIBER N 7 S EAREIX

BHB(E 5L (sinh, cosh, exp) TRESD , BRI ROT 0TS 2,
CANSEP TS . HIBRBIBEE S DR

(X, N =2n+ I TRD MW, ,w,,......., w, T

2n+1 n+l

[, =hx ZW &1, =2hx szi_léﬂﬁﬁﬂ.fcskbb‘,oniﬂ'b,

aRZE = exp(—c, oa(N ))'C?Fﬁli#‘f%ﬂ?ﬂ‘o
NERRE R A H DG E IS B E>TE BB T

BODPDHIERR—VITEIELEL,



PiIRE
AMEREEMER, 2 R B 496, BEEHX RY[—1.1]
Tl B 2 REdTd = 02755 5 THRRZHI L,
EFNENOHEBETd—>d+is(e, =1.27°,...,e, =1.27")
e—RETHAR
j%dx —3.141592653589793
Tx—)
(&)

HEAFER - 3.141592653589793

X

eV | 3

-dx = —0.7669479668299477

5 (sinx — 2 cos X)

st RRER = —0.7669479668299477

dx =0.1592257756149500

j~ X sin 2X
- 1—-2%x2.0cos2x +2.0°
FHESEE — 0.1592257756149501

1
j 1 dx = —0.154479641320
, log | log(x) |

AR = —0.154479641320
(B Z DR HEIIR 2004ERj 0B 26N TWELZ,



1

3 1

2 -x)1+x)*(1-x)*
h=02,N=40 10" D%

I= jf(x)dx f(x)=

N
F(x) = A+x)*1-x)* _ 10+x)*1-x)*
Q2-x)A+x)1-x) 3 2—-x

1 3 3 1 1
+g(1+x)_4(1—x)4 +5(1+X)4(1—X)_4

y:%(x+1) dx =2dy x+1=2yl-x=2(1-Yy)

3
3 3 1 1 1

I:jf(x)dx— jY(l_Y)4 +%jy_4(l—y)4dy+jy“(1—y)_4dy

y (l—y)“ 113
I 3-2y 2r(4)r(4)

3
1 ; 2 11 1 1 3 1
y*d-y) Lroa 2 e 2
J= dy=—|y*(-y) “dy+—|y *(d-y) *d
! 32y fy (1-y) *dy fy (1-y) *dy

jy 4(1‘” “ay y= (o i—im e

1 43 43 \/12

[5—5(5——)] ( r ( )=

%?ﬂurﬁmf%ﬁﬁiﬁﬁi) = 1.949054259166746

1t =1.949054259166747




BRSNS ABEFRREIFOBR,
D->D-ie THIB{LLT, ¢ ->0&L TS IEZ
RDBDH—RREITHIHBRHEBLLo7,
REAAMEEBIIEEHLHD.

(Dinfra  vertex

1 1—x

II%dydx (D = —sxy + (x +y)’m? + (1 —x — y)A?)
O O

<X

s < 00DEB & DERMT AL RIE

A2y In(™ey + Lipz (Mey T
—S m —Ss 2 — s 6

Ts > 0DEXIX,s— > s + e THRITEHSRL TRDSDS .

s = 5007, m = 0.0005CGauss — Kronrod#k
MEEERE THALUZ Ko RITRE )X

LU FDORRIZIZ>TWE T,
D->D-1e e=¢
S—>s+1€ € = —XYy€

A e=¢ |e=—xye | HREMLEL

1072 | 1006.713 | 505.57 1.99
10712 | 1819.767 | 542.21 3.36
1071% | 2684.821 | 505.80 5.31

10720 | 3254.924 | 522.48 6.22




s—>s+ic Tl

A= 1073090 107240% Tt

FECPHEA R
) BHEE Rt {E RE
10730 | 8{EKiE | -0.1508992869804822915D-01 | -0.150899286980769753D-01
10780 | 16 K55 | -0.3035939525622601542D-01 | -0.303593952562854951D-01
10780 | 16 K5 | -0.4053903962834453960D-01 | -0.405390396284235075D-01
107160 | 32 &4 | -0.81257617116818636323D-01 | -0.812576170752810666D-01
107200 | 32 {546 | -0.10161690586105568468 -0.101616905857448388
107240 | 2 f5E R | -0.12197619460529273304 -0.121976194600966288
FECPHEAS R
A BEEE fRHTiE =8
10730 | S {EREE | -0.1508992869804822915D-01 | -0.150899286980769753D-01
10790 | 16 f#K5H | -0.3035939525622601542D-01 | -0.303593952562854951D-01
10780 | 16 K5 | -0.4053903962834453960D-01 | -0.405390396284235075D-01
107160 | 32 iR | -0.81257617116818636323D-01 | -0.812576170752810666D-01
107200 | 32 f#kERE | -0.10161690586105568468 -0.101616905857448388
107240 | 32 K5 | -0.12197619460529273304 -0.121976194600966288

FERICRVEREOBERIFISNATNS,




()infra  box
1= jljx 1]y #dzdydx

> 0 0 0
D=—xys—tz(1 - x —y —X)+ (X + y)A° +(1—X—y—z)(1—x—y)rne2

+z(1l—x — y)mf2

Ts < 0DIFE DR IEAL IR
[— 1 _ ln(_zs)ln (—t +21'nf 2)2
—s(—t+m;,") A m_ m;

Hs > 0D Ers— > s + e EEREL TH-RL £3-.
I= I J. I #dzdydx TD— > D —ic CTHBEL T/ B E IRD

BT DB AE  , DAY HITKDFERD RES RS,
AN LTI T728 B TIPERL TWVWS.)

(1)e, >>m,” 0.142647572794761143d - 09
(2) m.> >>g, >> 2> 0.371536892867592250d - 08
(3) X >>¢, 0.743073784900021472d - 08

INROBETITEFBIC (1) DL,

ZHUTHL ,s— > s +ieTHE)ERI TR DX
TOR)DHWRPBLENS,



N—7Rr THER TN I AT, B D log DEIEK
ZEATBETHS,

PIZIX,

1 1 1 M?
;‘;MZX Ta o T e e el
A =0T BB ETIXoT, S LEITHIC
I3—WBRETILE ZILND, LTAHB N =02LTH
IS NIERMICE TL, ENSHLWEERBIEBS D,
BB IE TIREE D LIRS BT 5D IR E RS
PAEREZFEDOBETHD. _EBIEBEIEB YT

J'idxo)z — B < BB BB DX

)T

z=(1- X)\/log( % )2 + 1 TO < xTHHOES/PXUMEE ¢

1—x

L33 Coffii log(é)c‘:ﬁ%o Z ORI E WRRIZ
R255 5K =107°"7126 log(é) 2= 709

AMEREEE: =10 155 1og(1) = 11354 THIETM =100
e

55, SRS A T0.0709, 45 R MBI T1.1354& 25—
3 DRRILAEIZITIS S5,



HEBEBEAEIE 3T, x = ¢)

| F(P(HP' (1) |= exp(—cexp | t|),| t | > ccDERIZ
MMETDLEERBEOLN RHBIEBLNDS,
X E[0,1]TTDODETIL,

7T e” e ”
= —-sinh(t),x =———1—x=———X
YT (£, x e’ +e” * e’ +e” 0
x(1—x) = 1_ 2,W=¢'(t):nxcosfl(tg
(e” +e¢77) (e” +e¢7)
X

=e?Y L2y = log(i),
1—x 1 —x

7t < cosh(t) = 'rc><\/sinh(t)2 +1 = nx\/(gy)z +1
T

2

2 2
=7'c><\/4y Rkl z\/4y2+7'c2
oL

=\/<log( =)+’

1—x

w o= ¢' (1) = x(1 - x)\/aog(iw + 70

Z DD RRSTBAEL £ OD[0 NI ST
DEDRY R IHDHLESHIFTx =,1 — (0 < & << 1)"TD

f(x)x(1— x)\/ (1og(%))2 + 702 DAL TU DD
ES5Hh% BT RY,




BetaB9%X
j x“ T 1-x)'dx (a>0,p>0)TlX,

2 ) x4 (1—x)P

[=1(op(t)¢'(t) = \/ (log(

1—x

1
x=— I=n(=)*"*2n 0<ao,pB<<l
> (2) ( B<<D)

x=¢g I= \/(log(s-:)2 +mle* zg® 10g(l)
€

x=1-¢ I=¢gP log(l)
e
—Z, f(x) =x%logx (0<a<1l,0<x<])

log10
X =107 EBKE| £(0) 128

f(x) =10 (MIIBIWEEZEDIT B)HEIRD
n¥n>2, m= 10,a = 0.017256n > 1000KD

a
IBEGRIX 1 SEY MR BEITIRBE hibhdb, Tz
X =1 —eTORPD, e =10 B UHELRY FEEER
15 Y MDEEE 2 DDRIT AL L E TS
HBRDZHI S,




HAkpogt 5610

()infra  vtx

EREBRBRO O

f =
—sx’y(l-y)+ xzme2 +(1-x)A°

TRDG | £(0(t)),9(t,)9'(t)'(t,) | ZRDBE,

Xx=¢gy=¢l-¢

X

(s =-500>,m, = 0.0005)

1
e’ (log(-))* 2
T— 7 =151x10"7 A=10"",e=—=2x10""
—se” +e'm,.” + m,
x=1l-¢gy=¢l-¢
1
e” (log(-))’ m 2
T = S1.53x107" e=——=10"
—se+m,” +¢e)’ -

D, x = ¢,y = | - elCHEHR{AZEFITROE DI,

(2)infra box
BREBRBEOD X

D=-sx’y(1-y)+x\A" +(1-x)*A(2)
A(z)=tz" +(-t+m,” —m_ >)z+m_~
(s ==500%,t =—150%,m, =150,m_ = 0.0005)
y =& l=eT, [ F(d(t,), d(t,), d(t))d' ()" (t,)0'(t5) | I

X2 (1- x)2 z(1- z)\/(log(x))2 + it \/(log(z))z + it slog(l)
1—-x 1-2z g
D2
D=-sx’e+x\" +(1-x)*A(z)




z=ecDEXA(z)=m_’,z=1-ecDEXA(2) = m,/ D
z = eDEXHIIRANHE

xz(l—xf\/aog( =

e e2 (log(1))?
— X e
D2
D=-sx’s+x\ +(1— X)Zmebfléo
x = 61— cLBICA FIXFACT
&' (log(1))?
e
D2

2 2
x=g¢ D=-sg’+el+m, >m,

x=1-g D=-se+A>+g’m,° >\’
Zhiv

&' (log( 1))’
z=¢g,Xx =1—cDBEHD X € ZEZINIRW,

A=10",e=10"A=10"""" 3 BL,

£ (log(1)’
7L4

m =30,n =372&4.387x107 n=2.97Z&1.09%x10°

I 10 HTDIEEZR/BITIE 1 —cTe =2 ' BHEL

ALTWS UL AMERSE Ticee754 — 2008IBATIX

1016 HTDIEEEDRE RS I, DDIBAR TIXUTEWELD

FRBUTERELISWE 103 KT DR /LN T TV D

FTHUTEBRE T DL icee754 — 2008 R EVD R EDO RV EL R

PEONSIHLERIM LTS,

=10"*"((m +n)logl0)’




3.4.2 masslessgtB&
2
(log(a))™ >
21

a” =1+ (og(a))x +

22T, x | BIRELT—ROEE THRHT
a* =1+ (log(a))x&FB.

..... (a>0,]x|<o0)

1 a an! 1
glog(;) = n= 1
log(—)
C
n—1
llog(a) + llog(l) _ log(a) i 1 _1+dog(@)n _ a
a a C an an n
(Hvtx
1 1—x 1
I J. 2 2 2deX
o0 —SXy+(x+y)ym”+(1—-x—-y)A
m? 22

s < 0,—s >>m~> >> A%,

== g&IERIEL T,

— S

1 1
- IAn_ldq T‘] —
(0]

log(1)
g



1-x

1
-
0

'([ (XY+(X+Y) o)

ZnAln
EHoTi=J
1 ¢log(A) 1 ¢1 1
[=J=—[—2"4g+—[—d log(—)D—
2! A q+2n£Aq 0g(3) -V
> =0,e=0&95&

1 2
[ _ 1 1 (I'd+mn))
I=[q""'(1-q)"'dg=—Bn,n) =

! 2n n> T'd+2n)

log(}%z)@:mﬁ
—R A

1
1 1
0<t<<l ..._X2+X+th=210g(;)
0

a<0,0<c<x«l
—ax(l—x)+c

1 log( ) 2
| dx = ——[log? (<)~ =

—ax(l—x)+c —a —a 3

s =—500%, m = 0.0005,A =10
BT 1.272295747
IR, A 1.272296056

s =500%, m = 0.0005,A =10">%
BB AT R EEE —1.272276008
BB 0.1448318783

EIR=N EBIR —1.272276295
BEEE 0.1448319591

dydx = jj—dpdq = %jA“—ldq
0



s = 5007, m = 0.0005
AN FTE 7 /IPELIIZN EFEROBES BRI/ W
HHBEDHVET,

9 M fFET RO XER 2=
A FBLEB K2 25058
1077 6.23x107° 1.38x1072
107"° 6.30x107 1.49x10"*
10715 6.68x107" 1.59x10°°
107> 2.26%x1077 5.58x1077
101599 6.42x107" 1.61x10°°

m’ =0,e = 0&3BH&

1

1 (T +n))°
n? T(+2n)

O L) —

x .
I(X}’)n_ldydx = lj'xn_l (1-x)"dx =
0 T] 0

1
I=J‘x”’l (1—x)"dxT

()]

| E£(D())'(V) [= \/(log(i)2 + 2 x"(1—x)""

X =

IO XOIE g

N | —

x=1-¢ |f(OD)P (V)| 1og<é)8n+l
n=0.01 &=10" |f((t)P'(t)|=2.5x10"
x=¢ |F(Ot)Y () |= 10g(é)8”

nN=0.01 g=107° |f(dp(t))d'(t)|=0.691
e=10""" | f(d(t)d'(t) |=2x10">"



sTEER

casel

nN=0.01 A=1.928749847963918E-022

BEHT AR 9998.3788657943168703256823523950561

{ZHEE 9328.03614724728 N=1024

{ZFEE (D) 9998.37886579432 N=1024

hER{EHEE 9998.37886579431643 N=738

AEFEE (ieee) 9998.37886579431687032567867936706 N=772
AEFEE (dd) 9362.3766317791673695811894621156875 N=1184

case?

n=7.238241365054197E-003 A=1.000000000000000E-030

fRFTARE 19085.205538478496689369143315971833

{45 15919.3830485798 N=1024

{Z¥EE (D) 19085.2055384785 N=1024

iR f= 45 19085.2055384784966e N=738

AEFEE (ieee) 19085.2055384784966414971500589276 N=772
AEFREE (dd) 16034.373970898940278247867121568078 N=1184



I‘I 1l dx — 12 (T(1+1))>
> o (xy) " n- I'd+2n)

Ix—dl —dydx = ljx”_l (1-—x)"dx
Mo
f(x)=x""(1-x)"&FBE

)X (A —x)"
X

| £(@())9' (1) [= \/ (log(;—

x = & F@O)P' (D) |2 & log@)c‘:m,alﬁﬂﬁms@
fiiiiz ﬁﬁ#ﬁkﬁﬂ‘é$l %,

(Y B N1 onH e (rd+n))°
! ! (xy)"dydx = n+ I XM= dx = A+ 272+ 2+ 21)
P | (1+2n)(2+2n) S
j (xy)"dydxtXx = p(1—q),y = pq CEIEHRL T,

OO
11x 1

| I(Xy)”dde—IP‘””defq (1-q)"dq
0

0 0
1

| [ P12 dp T, | £(9(1)9' (1) |= \/ (log(1 —
x =¢&,1—T| () (V) | 1ZxF % /hELII%B,

[a"(1- )" daTHE x = el T FRON (O |2 & log()

&R0, SRR T DEITHIR NS,

)N + x> (1 —x)
X



1
_[ j ........ _f ordxadx g .dx
0 0 0 (XX5nX )
_ 1L @+
n" I'd+nn)

I'd+mn))" _ l+nnm - e SmM) -1
Fatnm  dtm” eXp[;( 1) — (n—n")n"]

A+ py ) F BRI TRead ZWHTE S,
I'd+nn)

n-n"

a,=(-D"

c(m)

1

f,=1,f, =0,f, =a,.f;, =a,.f, =a, +5a2 f; =a, +a,a,

f, =a, + +—1 2+—1 >
a,+a,a a a
6 6 274 3 2

2 6

f,=a,+a,a; +aa, +§a2 a,

2 2 2
f, =a,+a,a, +aa.+—a, +—a, a, +—a,a, +—a
8 8 26 3“5 4 2 4 2%3 2
2 2 2 24

4



n=>5

a, =—10c(2),a, =40c(3),a, =—155c(4)
a. =624c(5)
R BH>X

1—-10g(2)N” +40c(3)M’
+ (—155¢g(4) +50(c(2)’* M’
+ (624¢(5) —400¢(2)c(3)))M’

n==6

a, = —15c(2),a, = 706(.a, = — 5> o(4)
a. =1554¢(5).,a, =—7775c(6)

BBa=X

1—-15c(2)m” +70c(3)N’

(- % c(4) + % (@) M’

+ (1554¢(5)—1050c(>2)c(3))N’°

2072 c(2)6(4) + 2450(5(3)°

+ (—7775c(6) +

1125
2

(c(2)’ )M’



n=7

a, = —21g(2).a, =112¢(3).a, = — 2L c(4)
a; =3360¢(5),a, = —19607c(6),a, =117648c(7)
FRBER
1—21c(2)m* +112c3)n°
(1 129 7 o4 + —(c;(z)) m?
+ (3360¢g(5) — 2352@,(2)@,(3))1]
25137 N

+ (—19607c(6) + c(2)c(4) +6272(c(3))

~ 3987 ey m®

+( 17648@(7) — 70560c(2)c(5) — 67032c(3)c(4)
+24696(c(2)° (3N’

n==8
a, = —28g(2),a; =168¢(3),a, = —1022c(4)
131068
3

a;, =6552¢(5),a, = — c(6),a, = 299592c(7)

a, =—2097151c(8)

B BEsX

1—28c(2)M?> +168<(3)N°

+ (—10225(4) +392(c(2)>M"*
+ (6552¢(5) — 4704¢(2)c(3))M”
L (_131068

3
21952

c(6) +28616¢c(2)c(4) +14112(c(3))”

(c(2)’IM°
+ (299592<;(7) —183456c(2)c(5) — 171696c(3)c(4)

+ 65856(c(2))°c(3)M’

+ (—2097151c(8) + w c(2)c(6) +110736c(3)c(5)

+ 522242(c;(4))2 — 400624(@(2))2 c(4) —3951 36@(2)(@(3))2
+ 70382 (L2 m®




2 4 6 8

6(2) =", c(4) = ~—,5(6) = ——,g(8) = —

6 90 945 9450
EHHER N =0.01
dim5 = 0.998402809124425953047924794752494
dim5 = 0.998402809640216913557719749246

dim6 = 0.997616251685321110907418255207708
dim6 = 0.997616251653673359393296190115

dim7 = 0.996679645316743857719951968389312
dim7 = 0.996679645317184684228686126118

dim8 = 0.995595435273981970066429062072135
dim8 = 0.995595435274204817137389673495

FE SR =0.001
dim5 = 0.99998359870899406828716309047912985
dim5 = 0.999983598708994592536696357810

dim6 = 0.99997541008787161963796582035430388
dim6 = 0.999975410087871616448538275141

dim7 = 0.99996559096266763917441568060487196
dim7 = 0.999965590962667639178603625416

dim8 = 0.99995414374373370183843190221152245
dim8 = 0.999954143743733701839646669370



B ORI n DEIZ KV R B v vB 75 B fisbH
TR T D) . ZOREEPIETH DT

DORNEHANTIHRT S,
11-x =Xy =Xy 1 1
II ........ I axdx,dx
0 0 0 (XX5.0X )
_ 1 @A+
n" I'(l+nn)
1 1-x =Xy =Xy 1 1
n!! ........ ’([ xxa Xn)l—ndXHan—l ..... dx,

1 1-x 1—X) —een Xy 4



I zixly X, " dO )
J =Ix"x"...... X "dQ (2)

Q={x >0] zx ~1,dQ =dx dx_ ....dx,
(v, v, Y ) =(2,2,........ z)J oz =1+ iy}.

() THAETERE MEREEIIMESBEEREZ
27T T s E B P L E, (DQIBN)

Q) THRE T BB EIIEHE EXIEDDEBRD 445
HBERATHEEODRWERIBOND,




1 22 = (T1+mn)?
I_l—nn(n 22 T(+2n)

(Cd+mn)?* _ 1+2n T nky ok S 1L
ra+2m  (d+m)’ exp[D_ (=D*(2—-2")( 1 m- ]

logT’'(1+x) =—log(l+x)+ (1 —vy)x + i(—l)k (%)xkﬂ)o

I—a§+ +aoé:'§‘52:a2—4a1—4a0=—4(in2—1)=—§n2+4
n’ M 12 3
ZHIEZB FOB»SX TOET,
(L (1= —-q""
1= d d
! (1-2q)q "1 -q)"" al [I - n(1 p) ™ Pl

1 1 1 2 (@d+n))’
y 215 d
l—n[ipl‘”(l—p)l‘“ P l—n n r'd+2n) =
[ (d-@'"—q"" 2 ., < -
e qrida =~y 2 IR m kDR
ik%@ﬁl T0EI,




- —d ldq
1-2q)qg "(1—-q) 1-2q9)q d-29)1-9q)

j (1-q)'™"—q'™" j ="
0( 0
_ Iq —(1—q)“d 2.2 21”[(1—0“—(1“)n

N '
_2_ 5 = (- —2)......(n — 2k)
= 27"2n(d+ ; (2k+1)'(2k+1) :

( )@%ﬁﬁm—z(ng( — ki o)

- —q(2)

TCz
T4
( YOND—ROBEIZADOBOMDMNE G R ITHL
> TR
~ 2k + D12k +1)
53 ¥ DIEH= (21<)!§l < (2K)![log(2k +1) + v]

r=1

v =0.5772156649 (F A5 —DEE

= (2K)![log(2k + D) +7] & log(2k+1) & 1
kz_; 2k +1)!(2k + 1) _kz_; 2k +1)° sz_;(zkﬂ)2

3 log(2k +21) _ nz[élogA—llog(Z) —llog(ﬂ:) ~¥1=0.4181157384
~ (2k +1) 2 6 8 8

2

2 3 n n’
A = ljm 22T X37 X X 565457130

n—>o0 nn2/2+n/2+1/12

log A =0.2487544703

[e'e) 1 7_c2
Y =l —1]=7v(——-1)=0.1348956184
;(2k+ 1)? ;(2k—1) 3

NS PHNDOND—RDOEDFEEIE 0.5530113568
TR -2" < 2nZEF T2 2120 I B — R A TFTH -7
BEORELIRD,



KAFELTIUTDEDHHVET,

ﬁg*ﬁ.ﬁ{uﬁ%{ﬁﬁ L,—C" 7\. — 10—1000000001 - 10—1000000045

TEHELZEL=, 272LgammaBa#3 R —bEN TG UVEIE
HHV) REANNEVHELTLET,
a2= 4.00000000000000065094194454995095
al= 4.00000000000001117756660514563709
a0= -12.4493406676118712066445306454111

BREBRXMISR16000[107'°,1-107'], x5570&x2670TlX
[107°°,1-27"" |DARZ R E Tl
epsilonEEDPOR BE&1X

A=10""7T

fiEl E
x5570 0.191143398445070834D +07 0.140633312313127879D -05
x2670 0.191143398444577885D +07 0.210270925388344072D - 07
st16000 0.191143398444582948Q +07 0.156658222921909210Q - 05

A=10"7"T

x5570  0.190895950695064375D+09  0.919500023320091177D - 01
x2670  0.190895950598091269D +09  0.477814929853799862D - 01
sr16000 0.190895950686589134Q +09  0.470812225711499829Q - 01

7\’ — 10-15000-@

x5570  0.190871021209837876D +11 0.771928148538333458D + 04
x2670 0.190871096344010433D +11 0.183847060803184605D + 03
sr16000 0.190871111864473018Q +11 0.190871121114962521Q +11

(B)SR16000TIIAIZEALD /NN BEFEHH D,

ELHOTLET,




HLSR16000TDHD\DEEEHTDa ,a ,a X
L FORRITIZ>TVE T,

ramda=107{-16}~10~[-30}

a2= 4.00000344724677645844034046757416
al= 3.99861407619387554668745765583265
a0= -12.2639453402406000000000000020020

ramda=107{-31}~10~[-45}

a2= 4.00000099577869056434484930528836
al= 3.99939509233538395973479843855165
a0= -12.3269905127989999999999999759162

ramda=10"{-46}~10~[-60}
a2= 4.00000041264201279800645140064705

al= 3.99966395945103743579061852729121
a0= -12.3581962818229999999999999796046




ramda=107{-61}~10~[-75}

a2= 4.00000019676625921874246419452751
al= 3.999794900923913886687/93381657374
a0= -12.3781474808740000000000001848136

ramda=107{-76}~10~[-90}

a2= 4.00000014459869220092907590162562
al= 3.99983240900972265003642249066011
a0= -12.3848690023040000000000001603800

rambda=107{-91}~107{-105}

a2= 4.00000003694782985017339116664484
al= 3.99996494892422507975597908036244
a0= -12.4154587133217526000000000000001

\DIEHINEIZBIEE
At —Tz + ATEHOTOES




343  bsgamma
bsy planar
D= C(X1(p12 - 2)+X (p22 'm22)‘X3m32 _X6m62)
(X52p22 JrX4 P, +X4X5(p12 +p22))
~60 P, X ()
—2X2X3X5p22 —2X1X3X4p12 - X, (%X, +X1X5)(p12 +pz2)
X, =1-%, =X, =X, =X, - X,
C, =X, +X, +X,
¢, =1-x,-x,
0= X (1=, =X, =Xy + (X, +X,)(-X, = %)) =x3(¢, - X)) +(I-¢, )c,
P12 :mbz,pz2 :msz,ml2 :m22 :1.52,m32 =80.3477°,
%M%%MW%%%

X, =Xy =X3 =X =X ~X5-%y 1

1{[[ j ! 5@@@@@



bsy planar

S5IRTUFH DA
X, =xy(l—2z) X, +X, =Xy
X, = XyZ X, +X, +X; =X
X; =x(1—-y) c, =X
X, =1=-x)ul—-v) c, =1—xy
Xs = ({1 —=x)uv X, +Xs =(1—-x)u
xo =(1—x)(1-u) ¢ = x[(1—x)(1—y) +y(1 - xy)]
J=x>(1—-x)’yu
J J,

D2:D2 Joz(l_x)zyu

0

D, = {1 -x)(1-y)+y(d—xy)][xym,” +x(1—y)m;’
+(1-x)1—u)m/’]
—(A—=x)’u’[A—v)p,” +vp,’]
+x(1-x)y(1—-y)[A—2)p,” +2zp,’
—2u(zvp,. +(1—2)1—-v)p,>)
—u(zd—v)+ (1 —2)v)(p,” +p,)]

ZhzHEIT4RIeIL TS,



4R TCALERDbsy
[= J‘ (1- Xzzyudgs _ j‘ (1-x)° YUi0¢
o’ D

5+ (A+B)B

D =[1-x+xy(l-y)l[xy(l1-z)(p,” —m,")+xyz(p,” —m,")]
~[I=x+xy(l-Ix(1-y)m,” + (1 -x)(1-u)r’]
~(1-x)*u’[1=V)p,” +vp,’]
~(1-xy)xy’[(1-2)p,” +2p,"]
—x(1-x)y(l-y)u[2-z-V)p,” +(z+V)p,’]

A=(p,” —p, )1=x)u[(I-x)u+xy(l-y)]

B=[1-x+xy(l-y)llxy(l-2)(p,” —m," )+ xyz(p,” —m,’)]
~[I=x+xy(l-Ix(-y)m,” + (1 -x)(1-u)r’]
—(1-x)*u’p,” = x(1-x)y(l-y)u[(2—2)p,” +2p,"]
~(1-xy)xy’[(1-2)p,” +2p,]

p’=m,p, =m’,m’=m,’ =15, m,’ =80.3477%,

m,’ =4.7",m° =0.094’, m =)’



bsgamma planar
A =10""

value

16| 0.013945911

17] 0.014826698

18| 0.015707767

19| 0.016590158

20 0.017473234

21| 0.018355518

22| 0.019238562

23] 0.020130180

24| 0.021035437/

25| 0.021938463

26| 0.022811082

27] 0.023666177

28| 0.024552533

29| 0.025458382

30[ 0.026327/504




0.030000000

0.025000000

0.020000000

0.015000000

0.010000000

0.005000000

0.000000000

value

16 18 20 22 24 26 28 30

A=10"

—e—value



nna £




3.4.5 two loop  vertex

bsy planar

ZEBLT.p,”  =p,"=m,’=m,’ =m_ &LT,
g2ZERR 3%,

D =-C(x,m,’ +x,m,”)

—[(x, +x, +x3)(%x, +X5)2 + (X, +X2)2(1_X1 —X,)

+2x5(x; +x,)(x, + Xs)]rnu2

807 m, =0.1057,m, =m, = A
808 m, =0.1057,m, =M, =91.19,m, = A
809 m, =0.1057,m, = My =125.5,m, = A

ZERZE
X, =xy(l—2) X, +X, =Xy
X, = XyZ X, +X, +X; =X
X, =x(1-y) c, =X
X, =(1-=x)ul-v) c, =1—-xy
Xs; = (1 —=x)uv X, +Xs =(10—-x)u
Xe =(1=x)0—-u) c=x[1-x)A-y)+yd—-xy)]
J=x’(1-x)’yu
I;]z :I;Zz J0=(1—x)2yu
g2

D, = —[(1—x)1—-y)+y(—xy)][x(—y)m;* + (1 —x)(1—uw)m,’]
—[xy’(d—xy)+(A—x)’u” +2x(1—x)y( — y)u]mu2
E3RFEALLTm * = 1IETERIELTHHE TS,
15X =10" (16 < n < 30NZHUTEFREL .8071X R 2% % ,808,809

ti~m%%&av,1og<;—2>®:mat,~m;tafx5$%mmo



02 808—RES
N=2912T10£ 1147 (£#47) — ¥

o) 808 —RER

N=128

N=1436

N=2912

16

(.000036733241268

(.000038733248507

(.000036733248507

I

(.000036733234064

(.000038733248507

(.000038733248507

18

(.000036733266331

(.000038733248507

(.000038733248507

19

(.000038733326864

(.000038733248507

(.000038733248507

il

(.000038733174086

(.000038733248506

(.000038733248507

/]

(.000036733303236

(.000036733248506

0.000038733248307

2

(.000038733344343

0.000038733248310

0.000038733248307

23

(.000036731850666

(.000036733248499

(.000036733248507

)

(.000036732625311

(.000038733248540

(.000036733248507

2

(.000036734471592

(.000038733248546

(.000038733248507

26

(.000036731896322

0.000038733248424

(.000036733248507

il

(.00003724804488

(.000038733248425

(.000038733248507

28

(.000038738845469

(.000038733249112

(.000038733248507

i

(.000038740941884

(.000036733249063

(.000038733248307




02 809—RES
N=2912T10£ 1147 (£#47) — ¥

o) §09-RER

N=128

N=1436

N=2912

16

(.000021493099353

(.000021493102821

(.000021493102821

I

(.000021493093286

(.000021493102621

(.000021493102621

18

(.000021493115638

(.000021493102621

(.000021493102621

19

(.000021493142483

(.000021493102621

(.000021493102621

Al

(.000021493082925

(.000021493102621

(.000021493102621

/]

(.000021493117428

(.000021493102821

(.000021493102621

2l

(.000021493302447

(.000021493102623

(.000021493102821

23

(.000021492401183

(.000021493102817

(.000021493102821

)

(.000021492629664

(.000021493102839

(.000021493102821

25

(.000021493704654

(.000021493102644

(.000021493102621

26

(.000021492781172

(.000021493102769

(.000021493102821

il

(.000021486600060

(.000021493102792

(.000021493102621

28

(.00002149465878

(.000021493103126

(.000021493102621

)

(.000021496356431

(.000021493103198

(.000021493102621




3.4.4 4 RTTIRSA

AR TCEAEL T, LU TFDS* Z R LTz,

oy , , , , , 1 1-x I-x—y l-x—y—z 1
S (s;m;,”,m, ,m; ,m, ,ms )=££ _([ '([ D—Cdudzdydx
C=xx+y+z+u)(l-x—y—z—-u)+(xX+y)z+u)
E=(0—-x—-y—-z—u)x+z)(y+u)+(X+y)zu+(z+u)xy
M? =xm,” + ym,”> +zm,” +um,’ + (1 - x —y—z—u)m,’
D =-sE+M?C
ByEEIoTERT,
WEF 7 DIcbD A MR OMBMFELE B RIX TadDEs .,
JREHT
casel  S**'(1;0,0,0,0,0) = —6¢(3) = —7.21234141895756568
case2  S?'(-1;0,0,0,0,0) = 6¢(3) = 7.21234141895756568
case3  S*'(0;1,1,1,1,0) =1

2
T

cased  S¥'(0:;0,1,1,1,0) = ¢(2) = ~ = 1.644934066848226436472

X(lnx(l —X) 1)
1 2
caseS S*'(0:1,1,1,1,1) = — j l1-x+x =0.78130241289648

0 1-x+x?
Bl R
casel result= -7.21234141895747793
case2 result= 7.21234141895747793
case3 result = 0.999999999999997335
case4 result = 1.64493406684822352
case5 result = 0.781302412896484055




KHZHBRBNILL T O 5D

S*'(;m*,0,0,0,0) s=xLm’=1 BB F3c(3) =F3.6061707947878284
s=—-1m’ =1

AHREAR € - B LF 3.60617070947862928

ARy = -s/m™2 )=0.107304279342169218 +162 0.363+149

At =-m"2/s ) =0.360617069930836021D+01 0.257D-10

s=1,m* =1

SHEMR € - LR L + % %k ook koo koo ook ook ko

At E iy = -s/m™2 ) =-0.200213566025878417 +162 0.261+162
AHEfiEx =-m"2/s ) =-0.360611840086198487D+01 0.161D-04

MEL PORITRBTS,
S21(0:0,0,1,1,0) = —j wdx
X

0

1
$71(0:0,00,1,0)= -] In(=%) 4y«
0

X

S ey —

]
—dy
y



SHICHMICHIT 5L

S*!(s;m?,0,0,0,0) = jT I_Xj_y I_T_Z C%dudZdde = IQ C%dQ

00 0 0
D=-=sE+xm’C s=-1m?’=1 =D=E+xC
1 B | _ X
CD CE E(E+xC)

i CLEdQ:@(g) => KWHER result = 7.21234141895747793

X

—————dQ=3¢(3) =>FKWHKR result= 3.60617070947877494
“CE(E +xC)

.Qédﬂ =S (OLLLLY  => FURER result= 0.781302412896484055

'Qédgz =é = FHPHER  result = 0.1666666666666665747

'Q%dgzl—glg@) => RYEEER result = 1.46918065941728160

S*(-L;LLLL1) result= 0.680876150423024185
SP(LLLLLY)  result = 0.923631826519863641

5, LT DREIIHRBT S,
j 12 Q:_jln(l—x) i
2xC 1-x

0



m’ =502 REL,s%5,10,15,...,100&E B LX BTz E20 . BISEBIEEIRE Y
ORI REIUILL FDESY) _HEIGMBIBEIR DO VA AldIn =1024,c - Hik
TO cDOFIRfIX1.27"

s BHME BHRE

51 0.142933799933564448D+00 0.864D—-06
10 | 0.874770761633400645D—-01 0.495D-04
15| 0.580754664645131494D-01 0.123D-04
20 | 0.377928730070589761D—01 0.444D-06
25| 0.218394449541923323D-01 0.113D-03
30 | 0.773426500218699423D—-02 0.511D-05
35 | —0.570584090394023972D-02 | 0.168D-04
40 | -0.198070245154403426D-01 0.125D-06
45 | —0.369777391702599822D-01 0.383D-04
50 | -0.721357975080699487D—01 0.333D-05
55| -0.989714303728692485D—-01 0.183D-05
60 | -0.102840960786493671D+00 | 0.923D-06
65 | -0.101914671715339883D+00 | 0.185D-06
70 | —0.991426158779158406D-01 0.275D-05
75 | —0.956234990743119462D-01 0.330D-06
80| —-0.917437470939333061D-01 | 0.166D-03
85| -0.877601377899803609D—-01 0.324D-03
90 | -0.848383517809659093D—-01 0.422D-03
95 | -0.814307958141493454D-01 0.575D-03
100 | —0.772582671356500383D-01 0.244D-04




SLITEMIZLIZRA D
$*'(s;m*,m*,0,0m*)  FHE
m” = 100LEREL ,s%5,10,15,...,1002 L& e 120~ BILBEIBA®E Y
OEZRERIZLL FOES) HEHRBEBEE D D YA A1k =1024,¢ - Bk
TO DFBfEIE 127

s B|afE BMARE

51 0.300712966040258094D—-01 0.109D-06
10 | 0.266732292799612622D-01 0.190D-08
15| 0.247016613851884191D-01 0.650D-07
20| 0.233122764814605241D-01 0.675D-08
25| 0.222407169211559473D-01 0.115D-08
30| 0.213693658017195323D-01 0.797D-08
35| 0.206356969069118670D-01 0.595D-06
40 | 0.200022139331064649D-01 0.213D-08
45 | 0.194450748750508856D—-01 0.746D-08
50 | 0.189476908636132708D—01 0.297D-06
55| 0.184989268813915836D—-01 0.590D-07
60 | 0.180892912432545142D-01 0.141D-06
65 | 0.177130501245448997D-01 0.180D-07
70 | 0.173657808967870794D—01 0.151D-06
75| 0.170416613603775538D-01 0.238D—-06
80 | 0.167388840687285462D—-01 0.178D—-06
85 | 0.164538254991338749D-01 0.124D-07
90 | 0.161835797358507970D-01 0.157D-05
95 | 0.159310205462771873D-01 0.299D-06
100 | 0.156908197395704066D—-01 0.802D-06




3.4.6 3loopiR%

Sl >7z3loopE AT

1 1-x 1-%; =X, =X —X5 —X3 =X =X, —X3—X4 =X =X, —X3—X4—X5 |=X| =X, —X3—X4—X5—Xg

I R R

0 0 0 0
dQ = dx,dx dxdx ,dx,dx,dx,
TDARD3Ir—A(NO,LOL, LO2)DPE&TT,
FRHHRIZ 20C . = 20.7385551028673985...0



NO

X8=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7

X23=x2+x3

X24=x2+x4

X247=x2+x4+x7

X1235=x1+x2+x3+x5

X2346=x2+x3+x4+x6

X5678=x5+x6+x7+x8

D = x24**2*x5%*2 _x2346*x247*X5**2-x2**2*x2346*x5678
+2*x2*x23*x24*x5678-x1235*x24**2*x5678
-X23**2*x247*x5678+x1235*x2346*x247*x5678
+2*X2*Xx24*x5%x6-2*x23* X247 *X5*X6+x2**2*x6**2
-x1235*x247*x6**2+2*x2*x2346*x5*x7
-2*Xx23*x24*x5*x7+2*x2*x23*x6*x7
-2*x1235*x24*X6*x7+x23**2*x7**2-x1235%*x2346*x7**2



LO1

X8=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7
x123=x1+x2+x3
X167=x1+x6+x7
X348=x3+x8+x4
X2578=x2+x5+x7+x8

D = -x167*x2578*x3**2-x167*x2**2*x348-x1**2*x2578*x348
+x123*x167*x2578*x348-2*x1*x2*x348* x7+x3**2*x7**2
-x123*x348*x7**2-2*x167*x2*x3*x8-2*x1*x3*x7*x8
+X1**2*x8**2-x123*x167*x8**2

LO2

X8=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7
x123=x1+x2+x3
X1456=x1+x4+x5+x6
X678=x6+x7+x8
X247=x2+x4+x7

D = X2**2*x6**2-x123*x247*x6**2-x1456*x2**2*x678
-x1**2*x247*x678+x123*x1456*x247*x678-2*x1*x2*x4*x678
-x123*x4**2*x678-2*x1*x2*x6*x7-2*x123*x4*x6*x7
+X1**2*x7**2-x123*x1456*x7**2



LO2THE FEFIRH

(1) h=0.2 -2.4<t<2.4
ETOHRLWLGER
3.483422085800906E-008 0.999999965165779

n= 25
h= 0.200000000000000
result= 1463432.72964967

2)hDBZLEEDIT5,
10:ESHTET—H
h=4.35/24

1.182374362483700E-006 0.999998817625638
n= 25

h=0.181250000000000
result= 20.7383465515643



(3) R FIE T
ELL.

1.182374362483700E-006 0.999998817625638
n= 11

h= 0.108750000000000

result= 20.7294941799961

(RITEEBThERD D,
h=4.36/24

1.102223275929152E-006 0.999998897776724

n= 25
h= 0.181666666666667
result= 20.7866519155393

(5) h=(4.351/H"54.359)/24 Tt &
ERNEBITECEHLYEIREIT S,

HmAEREZLITFTO)»5 () FTITW
IREBILEIThEZaiElcEVREZ EITFTLS
CEHHES.



3.4.7 4loopta %

Stz 4loopfa i

1 1=xp 1= =X, 1=X =Xy —X3 1=X =X, =X3=X4 1=X] =X =X3=X4 =X5 |=X| =X, =X3-X4 =X5—X¢ |=X; =X, =X3—X4 —X5-X5—X;

[ R

00 0 0 0 0 ’ :
C%dQ = dxdx,dx dx ;dx ,dx;dx ,dx,

TC,DARD 2V —AM,, M, \DRPATT,
fRbTR

ML 441C.,

=55.5852539156784....



M44
x9=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7-x8

x123=x1+x2+x3

x167 =x1+x6+x7

x278 =x2+x7+x8

x349 = x3+ x4 +x9

x589 =x5+x8+x9

C=x167*x278*x349* x589 - x349 * x589 * x7 **2 -x167 * x349 * x§ **2

-X167*x278* X9 **2 + X7 #*Q* x9 **)

D=-(x167*x278*x3**2*x589)-x167*x2**2*x349 * x589
-x1#*¥2*x278*x349 * x589
+x123*x167 *x278 * X349 * x589 - 2 * x1* x2 *x349 * x589 * X7
+ x3**2* x589 * X7 **2
-x123*%x349* x589 # X7 **2 + x167 * x3**2* x§**2
+ x1#*2%*x349 * x8**2
-x123*x167*x349*x8**2-2*x167 *x2*x3*x8*x9
-2*x1*x3*x7*x8*x9
+ X167 #x2*¥*2*x9**D + x] #*2* x2TE* x9 **2
-x123*x167*x278 *x9**2
+2FX1*x2*XT*X9**2 + x123* X7 #*¥2*x9**2



M

45

x9=1.0-x1-x2-x3-x4-x5-x6-x7-x8&

x123=x1+x2+x3
x1567 =x1+x5+x6+ x7
x279=x2+x7 +x9
x349 =x3 + x4 +x9
x589 =x5+x8 +x9
c=-x279*x349 *x5**2 + x1567 * x279 * x349 * x589 - X349 * x589 * x7 * *2
-2*%x349* x5* x7*x9 - x1567 * X279 * x9 **2 - x1567 * x349 * x9 **2
+ X5**F2*xQ**D - x1567 * x589 * X9 ¥ *¥2 + 2 * x5* X7 *x9 **2
+ X7 **¥2*XQ*F*D +2*x]1567 * x9 **3
d=x279* x3**Q* x5**D + xD #*#D *x349 * x5**2 - x123* X279 * X349 * x5 * *2
-x1567 * x279 * x3 **2* x589 - x1567 * x2 **2 * x349 * x589
- X1 **¥2*x279 * x349 * x589 + x123 * x1567 * x279 * X349 * x589
- 2% x1*x2*x349 * x589 * X7 + x3 **2* x589 * x7 **2
-x123*x349* x589 * X7 **2 + 2* x1* x279 * x3* x5 * x9
-2*%x1*x2%x349* x5*x9+2*x2*x3*x5**2*x9-2*x1567 *
x2 *x3* x589 *x9
+2*Fx2*¥Xx3*FX5FXT*X9+2*x3**2*x5*xT7T*x9-2*x123*x349*
x5 *x7*x9
-2*x1*x3* x589 * X7 * X9+ x1567 * x2**2 * xQ**D + x] **2* x279 * x9 **2
-x123*x1567 *x279* X9 **2 + 2 * X1567 * x2 * x3 * X9 * *2
+ X1567 * x3**¥2* xQ**) + x| **2 * X349 * x9 **2 - x123* x1567 * x349 * x9 **2
+2*¥X1*FX2HFXSFXQ**D -2 HF X1 F X HFXSHFXO**D + X123 * x5 ##2 * X9 **2
+ x1**2* x589 * x9**2 - x123* x1567 * x589 * X9 **2 + 2 * x1* x2 * X7 * X9 **2
+2*¥x1*x3*XT*x9**2+2*x123* x5* X7 * X9 **2 + x123 * X7 **2 * x9 **2
-2*X]FFLFXQHFAT LD F]23*X1567 * X9 **3



M, st ERFIR

()DEDE EHEBMXM [c,l - | TENENDORBIER 12
JECTe =27 (fEHRE),c = 27" (IRIRFTHERE),
e =2""(MEHEE) TR, £ TnanEIXBuBARE,
(2)e =277 (AMFEESRE)(h = 0.29), {545t = 2.4 Bt = 2.4,
PERREEE t = —2.6005t = 2.6(h = 0.2)IZUTEST.
RO IS R, HR SR 4B DN
T b AR BB EIX TN KR EEETS.
()t =-2.6p5t = 2. fFHEHBE TEIT TS L, nand R4,
Thixe® > 27 OEBZTIL TR,

= 2 (= RO N %ﬁ@ﬁfiﬁ@k 1
XD.e = 2 DR ER R B,

1
log(-)
t =sinh” 5 €& h=t_ /(N-1) N=2n+1
T

t_ =2.408897648

2)

o0

O = iy 0

Tﬁdt = j%xﬁ%m@lﬁﬁﬁﬂ:f;&@ﬁ,

t = —1.5fF 3. SHUZED, NZBERELW DT I IS
HEEWMBE L,



(6)t = 245t = 2.44F TORBEFT I TI (DR D BRI
DIEZERT DT, NEERLT)—Hid IR, ~RDHAET
200 x 98 =30 TISMEFFFIUE, RDAMHEITIEVDKL.

(R T—HeE RS EL  t = 24T SHI DB ERHHI-DT.)

E5—2670,Phi5110P TOEITRERIX T XT104E1 1HT—2X

E5-2670 FORTRAN fZ¥5HEE 46 ks

C SRR IR
Phi5110P FORTRAN fZk5HE
C R TR

BRBALF T a (365 R, SRR RE

—0Ol —openmp (—mmic)
MEFEEIX - 01 —openmp,—0O2 —openmp



M it BEIERFIR

(WMDEDHHE M, DFRERZDLIZt = 2495t =2 4FTEHRE
L7z,

(2)3loop®D3r—AREM ,, TIIEIBE IR Tid nan, inf inityASFEAE
U7=7-3 PR R, DDIB R 45 kS B A .

QR % ,3100plE SR16000THERS B TELT.

(HM JXES5 2670 PEIRAFISHEE TEITL Bl % SR16000
THERBE TEST.

(5M ,DRERIT1038E 1 OMF — 3B, 1 1HT—BL 12K — BT Sa R
PRONTZ, (RR—D)

(6)M . 5B EEIX SR16000TEFFH,

1087 — B3~ BI/A DELT IRefidiX 63748,
(NFFTay E5-2670 —Ol —openmp (16smp)
SR16000 — O3 —omp (64smp)

YA XIILETN =25



PRIRFES R R EITRGIR

E5-267016smp
PLoRAEREEE N =25

h = 4.785582/24 10#f1—%&k

x30[0] =3.94884181984283738570¢ - 08
X30[n-1] =9.99999960511581801627¢-01
size = 25

h = 1.99399250000000000¢ -01

eps = 0.00000000000000000¢ + 00

result = 5.20178687487030232¢ + 01
wallclock time = 688.694365 sec



h =4.7855815/24 11#i—%k

x30[0] =3.94885893249829809237¢ - 08
x30[n-1]=9.99999960511410675059¢-01
size = 25

h = 1.99399229166666664¢ - 01

eps = 0.00000000000000000¢ + 00

result = 5.20178687432160053¢ + 01
wallclock time = 688.619698 sec

h = 4.78558154/24 124{t— %k

x30[0] =3.94885756348328792603¢ - 08
x30[n-1]=9.99999960511424365172¢ - 01
size = 25

h = 1.99399230833333330¢-01

eps = 0.00000000000000000¢ + 00

result = 5.20178687436344852¢ + 01
wallclock time = 688.669904 sec



3.4.8 3loop,4loopBSFERFNREL D

DETOZEEZEBX E[:s.1 — 1L T,ZhuTxHx i3-S
tDEZZTNTh —t, .t .. (t,... >0EFTD,

1
log —
t, .. =sinh'(—%)
7C
BHZ£&lL Tldke =10 %t =2.4,e =10 &t =3.0

ERERAE T, =24 TEEDH/RMEHOPHT=D X, M, , DI,
M ,.,NO, LO(casel), LO(case2)TXnan, inf inity,1 0° ZUYS5KE R,
ZZ Tt . . DEZE/PNEILUTHS B Z YA T/ &
Dt DO RAEIZXLO(case2)Dt, = 2.175.
ZZT,L0(case2) Tt = 2.17524 L3 DEZXTED B
FWREEORERZRD IS 3B Ml BRPT IO EIH>VAE IRE)
F3B.M ,, OBF-EVTFENTIEAT E T IR/ ->TW»W T
KO RUSEEEDSSRDS /=,

LO(case2)DIRB)D R KR Z RS 723D,

' (5)E(5) = J' de’é%ﬁﬁbﬁ:o (ZODORTEE 5 e

1—x
<.t =3.0THFEVIEER/R/=3D)
t.. = 2.1750D3 &
i,f = 1 0.574525277298576
i,f = 2 2.33890219974041
i,f = 3 6.50618703452639
i,f = 4 13.1385801164068
i,f = 5 20.2148537888924
i,f = 6 24.5889578882103
i,f = 7 24.2698704409496
i,f = 8 19.7433827737906
i,f = 9 13.3148078153239
i,f = 10 7.42443710006566
i,f = 11 3.40083347814004
i,f = 12 1.32758205957475

i, f = 13 0.362594924949645



ZZT,i X,

t=(—13+i)xh,&((26 —i)<x hdDPWE& D

PR S B < EBARELOM.

i =13t&t = 0DIBPE DA BIERK < HAREL.
ZZTHHPDESY i = 13DBPEHE/NMiEiE/s> T
UWNT,i = 1DBEDFHFHRKREWV U, DEDFRFD,
tDREHEHDI K BUNEZ BT, 2RISR
FTBDLESHEEEZERDPDLTUIR ¢, BB EI
N = 25N = 4NZTZE X TBHLO(case2) DS E IS =
ENIZHDHOIHER,t, T UL THHEA IR By 5
DIFZNHEERNITERS.

Coae = 2472804, = 1 5.000558641136945E - 002
e = 372& i, = 1 6.662369942894555E - 007
i,f = 2 2.085441754992190E - 004
i,f = 3 1.398608912042730E - 002

result = 24.8862661234180
kai = 24.8862661234409

i =130DflXt,,, DOME(NZBERLIZIB & DO DHITIIEREFELIRN,

g (log(2))*

Fi2HH.t,  DOEZPLITDEZLTHEDRY
REEREEDIZIX t =t t_ DPED
R 2 BIE < AR OMBI 53/ SPESH
(t = O TDEIZ—RBIZDTZ DRFDFEIZHIL T)
A3 L RE 72 DE T,



L EDRERPSERDE JESZBZIOSNET

O EERE T =101z 35t =24, N =25

,h =02 TR YL BDONDEH HEHPESH ?

(e =10 1Xe? =107 HHRTUVND,)

QYR ONSEHSH ThIX,t,, DEXE

B 7 BB < BARBOMD 157/ X
fEHESH> 2
CODOFEIZIZILL T O3 DD FEPEZONDS,

(THEICt,, TN = 255N = 41 T EMELS H D0
RS (DEDHREZ I TWIUIE, #82521/48LF
L7325 .)

HEERHIPSHS 5L 6IRFTTBD N = 128128 L,
TIRFEE ST N = 64, 8RFTT D = 38 THILIT/ZD

S BED 6IRTTR S DN = 128 THREFTIHFR
3T HP>TNWS 723D, )

(D)AEIRTCt = 0DIBE DR BIR < BARBDfE
&, —wyeiEF -, &t DTD
R 2 BAE < AR DO DNZ FE 8.
(MRTCE D DB E , T Thnfl D% Heik

LU T .RIREDHDIRITCNTIZNDPF- =)

(AR ITEt = 0DBE DR BIEL < BAREDIE
LI/ Ml (R S BB < BAREOME) BT
£ Tt = 0DIFE DR 7 BIE < BAFREDE < B

LU F &858 OB < EARBOMBEBTF = v
I3.

G RIEDH DB ESIIIR S 45 E T,
h=02,N=25t . =24060E5. vJRE/ZO IXPLIRMEREE
POIRIDDDHBE .

4 mIDORFTTIE 3looplT A4S RS, M I PRIRASRS &

THREERHBESN .M, DES5 — 2670(16smp) LIRS RE R EA
X SR16000/ M1 (64smp)4EIE R D 1045 (RITHRRE
1/10)&72->5>TUS,



3.5 EFETHNVOKICEDPEANIMVETR

BYrEeyshnaETid, ZEL:
HBEZITIONTIILITL = 20 < BOBIFRDHS
TSN TOSHEI S BEIZ/IRDET,

U = 10T S A% Ei7 vhiz
BEPLDMEDITNE X

e V200P 120 $RBERAN 1B Y MEE

B <50.14,15EhZ&B < 802.978

b A )= 3 B
FIRFENIZI00RERLEEIZVE T,
RO EPSADEND20TH100&1X
HEVZEIFHTVER A




3.5.1 #EHEHA11EYIDRFRICDOLNT

BrEersrnaik
B=TAJZ,L=20xB,U=10

RO 1.7976931348623157E + 0308

1= 980
beta = 49.0000000000000000000000000000000

ispin = 1
QDR = 1.785864139172194426883476026500380E + 0303
I+ QDR = 1.785864139172194426883476026500380E + 0303

ispin = 2

QDR = 1.016926695260681160826110539840909E + 0304
I+QDR = 1.016926695260681160826110539840909E + 0304
1= 1000

beta = 50.0000000000000000000000000000000

spin = 1
QDR = 2.862712242794756891557352959861312E + 0309
I+ QDR = 2.862712242794756891557352959861312E + 0309

ispin = 2
QDR = 1.651604970572476540194914368437567E + 0310
I+ QDR = 1.651604970572476540194914368437567E + 0310




B=496 OK,p=49.7 NG

1= o002

beta = 49.6000000000000000000000000000000

ispin = 1

ODR = 9.436165589130513054255944449201070E + 0306

I+ ODR = 9.436165589130513054255944449201070E + 0306

ispin = 2
OQODR = 5.415677874136262454106581048120274E + 0307
I +OQODR = 5.415677874136262454106581048120274E + 0307

1= o094
beta = 49.7000000000000000000000000000000

ispin = 1
OQODR = 3.938127827940264707461183253762617E + 0307
I+ QDR = 3.938127827940264707461183253762617E + 0307

ispin = 2
ODR = 2.263160356072587757351389081936904E + 0308
I+ ODR = 2.263160356072587757351389081936904E + 0308

1= 996

beta = 49.8000000000000000000000000000000

ispin = 1

ODR = 1.643557573940390154190429173363875E + 0308
I+ ODR = 1.643557573940390154190429173363875E + 0308
ispin = 2

ODR = 9.457544390246214860747340892604545E + 0308
I+ OQODR = 9.457544390246214860747340892604545E + 0308
1= 998

beta = 49.9000000000000000000000000000000

ispin = 1

OQODR = 6.859317195871621637905579118618770E + 0308

I+ OQODR = 6.859317195871621637905579118618770E + 0308

ispin = 2
QDR = 3.952228149418581143027425919256247E + 0309
I+ OQODR = 3.952228149418581143027425919256247E + 0309




3.5.2 EHARERRY
PLHLERMEIEEIIXLL T ORICABRNE T

RFTAK

B/L=a(—%E),U=10L7340<a<<])
B=10,L = 200,a = 0.05

\/UT3L=B\E=1MXB
d

BECYME =In, ™2 = 10%43 =20.40278893x B
B BEEVMNE WERE L
100 2041 68 2000
180 3673 128 3600
250 5101 188 5000
300 6121 248 6000
400 8162 308 8000
500 10202 368] 10000
600 12242 428| 12000
700 14282 488| 14080
800 16323 548| 16000




S4fE SRR E TR R TV
HYB =00 TIHBOBERSEDIB &
LRIZDRERLIRD,

n= 8
|= 16000
beta, dt= 800.000000000000000000000000000000
5.00E-02
u, t0O= 10.0000000000000000000000000000000
1
fac= 0.707106781186547524400844362104849

For denominator: mstep= 1
For green func: mstep2= 1
ispin= 1

QDR = 1.139496372849864562316010744931467E+4911

[+QDR= 1.139496372849864562316010744931467E+491 1

ispin= 2

QDR = 4.844939675477544024337394425713083E+4911

[+QDR= 4.844939675477544024337394425713083E+491 1
0.0000000000D+00 —-0.2500000000D+00

n= 8
|= 15744
beta, dt= 800.000000000000000000000000000000
5.08E-02
u, t0O= 10.0000000000000000000000000000000
1
fac= 0.712832435640251297431604369230305

For denominator: mstep= 1
For green func: mstep2= 1
ispin= 1

QDR = 3.370632870032681675889173302418504E+4929

[+QDR= 3.370632870032681675889173302418504E+4929

ispin= 2

QDR = 1.056365855103840555758447648870414E+4931

[+QDR= 1.056365855103840555758447648870414E+4931
0.0000000000D+00 —0.1000000000D+01




BRERETELHHBRIETEENOESY,

RE—E
BHE 8 N U FRE
1 100 100 10 2000|681EZFEE
2 180 100 10 3600|1281=H5
3 250 100 10 5000|1881E¥5E
4 300 100 10 6000[248{Z4EE
5 400 20 10 8000[3081EFEE
6 500 20 10 10016[3681E+E
7 600 20 10 12032|4281E 55 E
8/10000/14 20 10 14336|4882 R E
9 770 20 10 15424548 R E
10 780 20 10 15680|5481E K E
11 790 20 10 15808 (548 1= FE
12 800 20 10 15680548 (=R E
13 800 20 10 15744[548 155 E
=/ME—E
EE BER{E ERE
1/0.567D-307  [0.330D-307
210.120D-552 |0.512D-553
3/0.130D-767 |0.468D-768
410.370D-921 [0.121D-921
5/0.299D-1228 |0.927D-1229
6/0.143D-1536 |0.424D-1537
7/0.686D-1845 [0.199D-1845
8/0.296D-2197 |0.849D-2198
9/0.176D-2366 |0.705D-2367
10/0.246D-2401 [0.703D-2402
11/0.159D-2426 |0.454D-2427
12/0.625D-2432 [0.179D-2432
13/0.688D-2437 [0.197D-2437
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